Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTFEA1H~11A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw
HELR | ey | HEELS— Sib: N E KEE |HKEtVE— NE| mEmg | mHAE B
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} izl eric) izl eric) b i} izl o) b i} izl o) izl i)
7B R U E R #366km #577km #368km #350km #369km #360km #367km #963km #570km #953km
1 1(11)5 1585 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
n (ﬁiz)E' 1585 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
1 (ﬁEf)E' 158% 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
n (F'H“)E' 1585 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
1 (’,15)5 1585 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
1 (T)E' 1585 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
1 (’17)5 158% 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
n (?E%E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
1 (’19)5 158% 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i ﬁa‘ 0 Bl isms 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i }35}; Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i &1)2 Bl ses 0.05 0.05 - 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i }3}1? Bl ises 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 - 0.13
L al;‘ Bl ses 0.06 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 - 0.05 - 0.14
i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
i ’(q :ll? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SMTFEA1H~11A30R

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

SLEBR | 4 pos | gy | TERR | +AEaE | mmer | kRxme | BB | @R | wrw
BEAA | ey | FEw5— il NE] *HEE |HBEVY— NE] s ENONE RBMILE
BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—REN,MOD il i) b i b i izl o] izl o] b i izl i) b i izl o] izl ]
FARkUHES #966km #977km #968km #950km #969km #960km #967km #963km #970km #953km
i }331 )7 ST 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i ’35} f Bl roes 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.13
i }(ﬂ)l? Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
i ’éﬁg’ Bl roes 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
h gf; Bl isms 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i )(qu)z Bl ioes 0.06 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i )(ﬂiz;& Bl isms 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i ﬁaz;‘ Bl roes 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.06 0.05 0.13
i ?ﬁzf Bl isms 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i ’azf Bl isms 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i 51%)7 Bl isms 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i ’ééf Bl ioes 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i ?é? Bl isms 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13
i ’(qu? Bl ioeg 0.05 0.05 0.08 0.10 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 0.13




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

KB | mamo | mmmon | EK | AEBER | E@I | ospo—k ARy REBRE | HoERE
AESR | ey HES E—MHih | BB A—| DERE =9 I%Il/éi)%l/ AT—av | EFAE
mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM mEM
BEF—EHRISD bl i) il o) il o) il o) il o) izl o) il i) izl o) i) il o)
7B R U E R #368km #364km #36Tkm #358km #360km #956km #166km #959km #169km #967km
! 1(’%‘)5 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.14 0.06 0.05 0.12 0.05 0.08
1 (ﬁiz)E' 1585 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
1 (HEf)E' 158% 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.05 0.09
n (F'H“)E' 1585 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.12 0.05 0.10
1 (’,15)5 158% 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 0.05 0.09
n (’?kG)E' 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 0.05 0.09
1 &7)5 158% 0.09 0.13 0.07 0.07 0.14 0.06 0.06 0.12 0.04 0.08
n (?E%E' 1585 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.10
1 (’19)5 158% 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.13 0.05 0.09
L ﬁa‘ g’ Bl ses 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.06 0.12 0.05 0.10
i }35}; Bl ises 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.10
i ’a)z Bl ses 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.12 0.05 0.09
i }3}1? Bl ises 0.09 0.13 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
i al;‘ Bl ses 0.09 0.14 0.07 0.08 0.16 0.06 0.06 0.13 - 0.10
i }(ﬂéf Bl ses 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.05 0.10
L ’(q :ll? Bl ses 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.10




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

KFDB | semc | mmmgn | JEE | KERER | B | D5HO—F ARy R+BRE | HOFRE
BEAA | AEnw| HES FE—HH |EEEUA—| INERH IN—9 I%Il/éi)%l/ RAT—23v | EBAR
BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm BEm
BEE—REN,MD b i il i) il i) il i) il i) il o] il ] izl ] izl ] izl ]
FARkUHESE #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959km #969km #967km
h }331 )7 Bl ises 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09
i ’35} f Bl isms 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
i }a? Bl ises 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 - 0.08
i ’3}5? Bl isms 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09
i @é; Bl ses 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.10
i (ﬁé)Z Bl isms 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09
i ﬁﬁf Bl ises 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.05 0.10
h ﬁaz;‘ Bl ism 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.13 0.04 0.09
i 0.09 0.14 007 0.08 0.15 0.06 0.05 012 - 0.09
i &Zf Bl ses 0.09 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.09
1 }3@7 Bl ises 0.09 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.06 0.13 0.04 0.09
i aff Bl roes 0.08 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 0.04 0.08
1 ?ﬁz? Bl ises 0.07 0.14 0.07 0.07 0.15 0.06 0.05 0.12 0.05 0.09
B ’?ﬁ? Bl s 0.06 0.14 0.07 0.08 0.15 0.06 0.05 0.12 - 0.09




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= b /N N /N e N
mE™ mE™ ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH . /N
REE—EHRI,SD [P | i) izl o) il o) il o) izl o) izl o) il o) izl o) i) il o)
7B R U E R #350km #36Tkm #354km #347km #348km #362km #347km #957km #958km #136km
! 1(’%‘)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! 1(’12)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
! 1(%3)5 158% 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! 1(%4)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
1 1({15)5 158% 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! 1(’?}(6)5 1585 0.08 0.12 0.08 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
1 ‘&7)5 158% 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
! 1(’228)5 1585 0.08 0.12 0.07 0.10 0.1 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09
! ‘&9)5 158% 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i ﬁa‘ g’ Bl seg 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i }35}; Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i ’a)z Bl ses 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i }3}1? Bl ises 0.08 0.12 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i al;‘ Bl ses 0.08 0.12 0.07 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09
i }(ﬂéf Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i ’(q :ll? Bl ses 0.08 0.12 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

= ZRR ZRR S N
E5T E5T TR | AW | ZAMW | DA™ | ZARRW | ZARW | ZAWm | DKW
BEE—REN,MOD il ] i i) iz i) iz i) izl o] izl ] izl ] izl o] izl o] izl ]
FARkUHES #950km #961km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #958km #936km
i }331 )7 Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
i ’35} f Bl ism 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i }a? Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i ’éﬁg’ Bl isms 0.08 0.12 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.09
h gf; Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i éé)z Bl isms 0.08 0.12 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i J(ﬂjg& Bl ises 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
i )(352;1 Bl ism 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i }3512;5 Bl ises 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
i &Zf Bl ses 0.08 0.11 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
i }3@7 Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
i ’ééf Bl isms 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
i ?é? Bl ises 0.08 0.12 0.07 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.07 0.08
i ig? Bl ism 0.08 0.12 0.08 0.10 0.11 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08

X RELULEGEET SHTEI0R1SA~
RKICEYRBEG o1, BREFEMNICKBHEZRBELATEZRELTEYET.



Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | #RGER | BEER | OREA | T | BER | BHER | Wiy | —&n | Joob
BIEAB | AERa| BYF— o a— o a— BEIVDR R o H— o h— TG TR o
ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH ZARH
REE—EHRI,SD [ip | i) izl o) il eric) ] il o) il o) il i) izl i) izl o) il o)
7B R U E R #343km #343km #356km #345km #344km #338km #352km #334km #955km #955km
! 1(11)5 1585 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
! 1(’12)5 1585 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
! 1(%3)5 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
! 1(%4)5 1585 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
1 1({15)5 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
! 1(’?}(6)5 1585 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
1 ‘&7)5 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.14 0.08
! 1(’228)5 1585 0.1 0.1 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
! ‘&9)5 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.14 0.08
i ﬁa‘g’a 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
i }35}; Bl ises 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.12 0.08
i ’a)z Bl ses 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.12 0.08
i }3}1? Bl ises 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
i ’al;”a 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
i }(ﬂéf Bl ises 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.12 0.08
i ﬁgf Bl ses 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

FRER | #RER | BEER | OREA | A& BER | BHER | BS—y | &R ;?i%fi
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— BODR HHZ o H— o h— TFILDE & FT o
ZARWTH ZARWTH ZARWTH ZARWT ZARWT ZARWT ZARWTH ZARWTH ;N /NG ) ;N /N )
BEE—ERNLD B e A e A 7 e A e A e A e A B B
F 1A R U BE A #943km #943km #956km #945km #944km #938km #952km #934km #955km #955km
11}3;})75 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.07
1 }35})85 150% 0.11 0.11 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
1 }(ﬂﬂl? H 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.12 0.08
1 }3}3?5 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.1 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
H}(ﬂ;é; H 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.08
1 )(322)2 H 158% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.15 0.13 0.08
1 ﬁéf H 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07
i )(352;15 15/F 0.11 0.11 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
1 }(ﬂﬁZ;j H 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.08
1 ?ﬁ? H 15/F 0.1 0.10 0.1 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.12 0.07
11}?7}%)75 150% 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
1 }3’3)8 H 15/F 0.10 0.10 0.11 0.09 0.10 0.08 0.09 0.13 0.13 0.08
1 }(ﬂég B 150% 0.1 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.14 0.08
B ?;?E 15/F 0.11 0.1 0.10 0.09 0.10 0.09 0.09 0.14 0.13 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BESK | AR | gaggs | BOURK | G | R | GRME |WiEmE| B | AR
AESR | BEsy| XRE wEXmm RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2y RimEE
FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM FEM
REE—EHRIMSD b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i} b i}
FHARkUHES #961km #951km #950km #959km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
1 (ﬁﬁga 158% 0.05 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 012 0.07
1 (’12)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.05 0.07 0.12 0.07
1 (ﬁEf)E' 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
1 (F]H“)E' 158% 0.05 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
1 (’,15)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
1 (T)E' 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.04 0.07 0.13 0.07
1 (’17)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
1 (ﬁﬁg)ﬁ 158% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.04 0.07 0.12 0.07
1 (’19)5 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.08 0.04 0.07 0.13 0.07
1 ﬁa‘ g’ Bl ism 0.05 0.07 0.09 0.10 0.06 0.07 0.04 0.07 0.12 0.07
1 ’35} ; Bl ses 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.12 0.07
1 ’a)z Bl isms 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.04 0.07 0.13 0.07
1 }(ﬂ; 11)3 Bl ses 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.04 0.07 0.13 0.08
1 ’al;‘ Bl isms 0.06 0.08 0.10 0.09 0.06 0.08 0.04 0.07 0.13 0.08
1 ?ﬁ‘f Bl ises 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.04 0.07 0.13 0.07
1 ’(q jlf Bl isms 0.06 0.07 0.09 0.10 0.06 0.08 0.04 0.07 0.12 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

EFHMX AfE BiES)S B FE ZNl- ARBEX | LfEmX 1T AF X

AESR | BEsy| XRE A& T RimEE WEXm | BEXM RimEE RimEE N—F2Y RimEE
RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™ RE™

BEE-—RENSD b i p i} b i} P i} P i} b i} b i} p i} b i b i
HE R U R #961km #951km #950km #959km #164km #760km #957km #760km #948km #952km
TREL 15w 0.06 007 0.10 0.10 0.06 007 0.04 007 0.12 007
NESE L sm 0.06 007 009 0.10 0.6 008 0.04 007 0.13 007
TRSB T 15w 0.06 007 0.09 009 0.06 008 0.04 007 0.13 008
NERB | sm 0.06 007 0.09 0.09 0.06 007 0.04 007 0.12 007
TRIB L sm 0.6 007 009 009 0.6 007 0.04 007 0.12 007
NAZR g 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 - 0.07 0.13 007
i }(q ol IR 0.06 007 0.09 0.09 0.06 007 - 0.07 0.12 0.07
TRZE | ysp 0.06 0.07 0.10 0.10 0.06 0.08 - 0.07 0.12 0.08
TRBE L sp 0.06 007 009 0.10 0.6 007 0.04 007 0.12 007
NABE L sm 005 007 009 009 0.6 007 0.04 007 0.12 007
NRTB L 5w 0.6 007 009 009 0.6 008 0.04 007 0.12 007
NEBE L sm 0.06 0.06 009 009 0.06 007 0.04 007 0.11 007
TABE L sp 0.6 007 009 009 0.6 0.07 0.04 007 0.11 007
NRSB e 0.06 0.06 0.09 009 0.06 007 0.04 007 0.11 007




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

B | NDEE | TOE0R | PEGER | PEDEL | BEMK | ARGEE | peien | BR | CHEBR
AESR | BEsn | XRE RimEE 2 | REERTE | BEXA NREE TR 88 wExmm NREE
FEM FEM FEM FEM FEM XEMH XEMH RXEMH XEMH VN
REE—EHRISD bl i bl b i} b i} b i} [ic] [ic] [ic] [ic] [ic]
7B R U E R #355km #354km #355km #360km #355km #357km #48Kkm #160km #51km #955km
! 1(’%‘)5 1585 0.10 0.12 0.16 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
1 (ﬁiz)E' 1585 0.1 0.12 0.17 0.10 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
1 (HEf)E' 158% 0.10 0.12 0.17 0.11 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
n (F'H“)E' 1585 0.10 0.12 0.16 0.1 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
1 (’,15)5 158% 0.10 0.12 0.17 0.10 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
n (’?kG)E' 1585 0.1 0.12 0.17 0.09 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
1 &7)5 158% 0.11 0.12 0.17 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
n (?E%E' 1585 0.10 0.12 0.17 0.1 0.09 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
1 (’19)5 158% 0.11 0.12 0.17 0.12 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
i ﬁa‘ g’ Bl seg 0.11 0.12 0.17 0.11 0.09 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
i }35}; Bl ises 0.10 0.12 0.16 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
i ’a)z Bl ses 0.11 0.12 0.17 0.10 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
i }3}1? Bl ises 0.11 0.12 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
i al;‘ Bl ses 0.11 0.12 0.17 0.11 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
i }(ﬂéf Bl ses 0.11 0.12 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
i ’(q :ll? Bl ses 0.11 0.12 0.17 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

ES{IT}: 1 MEMR | TNESR | EETRET | FEGEL | FEBX | BRORE SR e AR iR CHAE®BX
BIEA B | AT KR RimE £ RERTE | BEXFR NEREE FRiR R WEXM NEREE
FES FES FES FESN FES AEH AEH AEH AEH XEMH
BEE—RENMD P i} P i} P i} P i} P i} i} i} i} iz} iz}
HERUES #955km $954km #955km #960km #955km $957km #948km #960km $951km #955km
1 }331 )7 B 158 0.11 0.12 0.17 0.11 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.09
i ’35} f H 158 0.11 0.12 0.17 0.11 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
1 )a? B 158 0.11 0.12 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
i ’éﬁg’ H 1508 0.11 0.12 0.16 0.11 0.08 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08
1 gf; B 158 0.11 0.12 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
i (ﬁé)Z H 158 0.11 0.12 0.17 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
1 ﬁéf B 158 0.10 0.12 0.16 0.11 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
i ?EZ;‘ H 158 0.11 0.12 0.16 0.11 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
1 )35]2;5 B 158 0.10 0.12 0.16 0.10 0.09 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
i )azf H 158 0.10 0.12 0.16 0.10 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
1 )3&)7 B 158 0.10 0.12 0.16 0.11 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
L )ééf H 158 0.09 0.12 0.16 0.11 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
1 ?é? B 158 0.09 0.12 0.16 0.11 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
B )(qu? H 158 0.09 0.12 0.16 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

oW | EHE e ARG
BRARE | e e | AU SEBEE R is e | e |
i aipsy | BERAE AEWIRAT | RIFETRS v #15H O3a=7« | ERETERS | IHRETRIG | Q32=7« | EHLRE
AEAAR IEIIIEE#AIJ N7 2 b o R— o 43—)
HDERA(L | 1ERHRR
A=W A=W SEYTHET SYTHET SEYTHET SEYTHET E RHET JIMRET JIMRET JIMRET
?E%%’jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] B[ ofic} B[ oic} B[ oic} B[ oic} B[ ofic} i | i’} B[ oic} i | i}
HERUES $953km $956km #965km #963km #966km #966km $966km #946km $948km #950km
1 (11)5 158% 0.09 0.05 0.05 007 0.06 0,08 004 004 007 007
1 (ﬁiz)E' 158% 0.09 0.05 0.05 0,07 0.06 0.07 004 0.04 007 0,07
1 (HEf)E' 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.05 004 007 007
1 (F'H“)E' 158% 0.09 0.05 004 0.06 0.06 0.08 0.05 004 0,07 007
1 (’,15)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.07 004 004 007 007
1 (’?kG)E' 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 007 0,07
1 &7)5 158% 0.09 0.06 004 0.07 0.06 0.08 004 004 007 007
1 (?E%E' 158% 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 004 0.04 007 007
1 (’19)5 158% 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 004 004 007 007
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.09 0.05 0.04 0.07 0.06 0.08 0.05 004 0.07 0.07
1 }35}; B ysps 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 004 007 007
1 ’a)z B sps 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1 }3}1? B ysps 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 004 004 007 007
1 al;‘ Bl sps 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
1 }(ﬂéf B ysps 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 004 004 007 007
1 ’(q :ll? B sps 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 004 0.07 0.07




Bibihs IREMSTREAIERSER (BEE)

SHMTEA1E~11830H
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

BB SE4TEY 4m INEAREE
ERARE | masm e | RTUb SEBE R . cmie | e |
i alnsy | BER S AETRFT | RFHRS v Eiom | 233=74 | ERETEIS | IRETERIS | (332=T« | BHARE
BIEAR | AIEREZ N7 A v h— 2 5—)
WOEEAL | 1ERHIRT
VN VN SYHT SYHT SYHT SYHT E REr JIMRET JIMRET JIMRET
BEF—EHRISD ] ] b i} b i} b i} b i} b i} il i) b i} izl i)
FARkUHES #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km #948km #950km
1 }331 )7 Bl ises 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1 ’35} f Bl ism 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
i )a? Bl ises 0.09 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
1 ’3}5? Bl isms 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1 @é; Bl ises 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
1 (ﬁé)Z Bl isms 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1 ’(q jff Bl ises 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1 ’332;‘ Bl ism 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
1 }35]2;5 Bl i5es 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 - 0.07
1 ’azf Bl isms 0.09 0.05 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
i ’g SF | 15w 0.09 0.06 0.05 - 0.06 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
1 ’azf Bl ses 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 = 0.04 0.04 0.07 0.07
1 ’(ﬂéf Bl ises 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1 ’(q jfg’ Bl ism 0.09 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) _ RRRFITATA~117308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

/MR AR N

DR IJFJE?E WA ZNE Fugam | LAE jcsfﬁft-ﬁ,\nﬂ K Eigis | TYER—A
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INEEAR Fiyyal bbr-%

2 4—-) = HbtEA2—
JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET RKEH RKEH RKEH
BEE—REEILD [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [ip | i) [iic] [ip | i)
HERUES #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km

1 1(11)5 1585 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
1 ()12)5 1585 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
1 (JTI;)EI 158F 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
1 (F]H“)E' 158 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
1 (}15)5 158F 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
1 (EBE' 158 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 -
1 (}17)5 158F 0.08 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
1 (ﬁﬁ%E 158 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 - 0.08 0.06
1 (}19)5 158F 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
L )(qE} ? Bl 5es 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.1 0.08 0.06
1 }35}; B ysps 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
i )(3*1)2 Bl 5es 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.1 0.08 0.06
1 }(37}1)3 B ysps 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.11 0.08 0.06
i al;‘ Bl 5es 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.1 0.08 0.06
1 }(2;5 B ysps 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
L )(qjl? Bl i5es 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.13 0.10 0.08 0.06




Bibtths REBMSTRERERER (T EME) _ RRRFITATA~117308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =4 98Y—A~" Wb/ BTE)

INEEAR WARE 8T 2
BN REE ”rﬁ% WAE MR | mmgam | WAE jfs%rg?i\" B xErgg | 72N A
BEAA | AEny | EERRE &7 EHEAT  |33a=F4— = INEEAR Fiyyal bbr-%
T a—) = HbtEA2—
JIMRET JIMRET JIMRHET JIMRET JIMRET JIMRET REHN REHN REHN
BEE—EEMD i | i} i | i’} i | i} i | i) i | i’} i | i} i | i’} [iic] i | i}
i E R U B #942km #933km #937km #934km #939km #937km #956km #959km #963km
1 }331 )7 B sps 0.09 0.10 011 0.34 0.08 013 011 0.08 0.06
1 ’35} f Bl sps 0.09 0.10 0.11 0.35 0.08 013 0.10 0.08 0.06
1 }a? Bl i5es 0.09 0.10 011 0.34 0.08 013 0.11 0.08 0.06
1 ’éﬁg’ Bl ses 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 013 0.10 0.08 0.06
1 @é; B sps 0.09 0.10 0.11 0.34 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
1 ’(qu)z Bl ses 0.09 0.10 0.11 0.33 0.08 013 0.10 0.08 0.06
1 ’(q jff B sps 0.09 0.10 0.10 0.33 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
1 ’332;‘ Bl 5es 0.09 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
1 ’3512;5 B sps 0.09 0.10 0.10 0.32 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
1 &Zf Bl i5es - 0.10 0.11 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.06
1 ’3 ﬁ; B sps 0.08 0.10 0.10 0.33 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06
" ’ééf Bl 5es 0.08 0.10 0.10 033 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
1 ’(ﬂéf B ysps 0.08 0.10 0.10 0.33 0.08 0.12 0.09 0.07 0.06
1 ’(q jfg’ Bl ses 0.08 0.10 0.10 0.33 0.08 0.12 0.09 007 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
! 1(’%‘)5 158% 008 0.06 0.09 0,08 0.08 0,08 0,08 0.09 0.11 0.08 0.05
11A28

3 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.05
1 (HEf)E' 158% 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 011 0.08 0.05
1 (F'H“)E' 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
1 (’,15)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 011 008 0.05
11A6R

o 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
ATA | o

& 5 0.08 0.06 0.09 007 0.08 0.08 007 0.09 011 008 0.05
11A8H

& 158% 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11 0.08 0.05
1 (’19)5 158% 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0411 0.08 0.05
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
1 }35}; B ysps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0411 008 0.05
1 ’a)z B sps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
1 }3}1? B ysps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
1 al;‘ B sps 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.09 012 0.08 0.06
1 }(ﬂéf B ysps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05
1 ’(q :ll? B sps 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 011 0.08 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE) SMTEIA1E~11830H

BT 1 Gy/h= 4 Sv/h (49054 / B = 34909 -~ Wb/ B5RE)
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AEAR | AEEL | s Hi8 F1—F 58— 58— to5— 58— '5— NS B
AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL AL
BEE—RELOD i) i) [i] [i] [i] i) i) i) i) i) i)
FHARkUHESE #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
1 )331 )7 Bl ses 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.05
i ’35} f Bl isms 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.1 0.08 0.05
1 ’(q )S’ Bl ises 0.08 0.07 0.09 0.08 0.08 0.09 0.08 0.10 0.1 0.09 0.06
i ’3}5? Bl isms 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.04
1 gf; Bl ises 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
i (ﬁé)Z Bl ioes 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
1 ’(q i2)3 Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
i ﬁaz? Bl ism 0.08 007 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.1 0.08 0.05
1 ’35]2;5 Bl ises 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.05
i &Zf Bl ism 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.04
1 ’3 ﬁ; Bl ises 0.08 0.06 0.09 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.04
L ’ééf Bl ism 0.08 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.08 0.03
1 ’(ﬂéf B ysps - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.1 0.08 0.04
h ’(q j?? Bl ism - 0.06 0.08 0.08 0.08 0.08 0,07 0.09 0.11 0.08 003




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
1 (11)5 158% 0.05 0.05 007 008 0,08 010 008 0,08 0.08 0.09 0.12
11A28

3 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1 (HEf)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.08 0.08 0.10 0.08 008 008 0.09 012
1 (F'H“)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1 (’,15)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 008 008 0.09 012
11A6R

o 158% 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
ATA | o 00

& 5 05 0.05 007 0.08 0.08 010 0.08 008 0,08 0.09 012
11A8H

& 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1 (’19)5 158% 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.10 0.08 0.08 0,08 0.09 012
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.05 0.05 0.07 - 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
1 }35}; B ysps 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 - 0.09 0.09 013
1 ’a)z B sps 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 012
1 }3}1? B ysps 0.05 0.05 0.06 0.08 0.08 0.10 0.08 - 008 0.09 012
1 al;‘ B sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 - 0.09 0.09 013
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 - 0.08 0.09 012
1 ’(q :ll? B sps 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 013




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck
wERe | mEsa| Tng | TS s woae | BT g | RSB s s
i I B I i i i i i i i
BEF—EHRISD ] [ic] [ic] [ic] [ic] icle= ] ] [ic] ] ] [ic]

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
h )331 J Bl ses 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
" ’35} S Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
1 }a? Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10 0.13
i ’éﬁg’ Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
h @é; Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.09 0.08 0.08 0.09 0.13
i )(qu)z Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.13
h ’(q oy Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ?EZ;‘ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
h ’35]2;5 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ’azf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ’(ﬂ?ﬁz Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.08 0.09 0.09 0.12
i ’ééf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
" ’(ﬂéf Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
i ’(qu? Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.12
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SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
AEAAE | e | tvs— Toh— Toh— o h— boa— |(EYVERE) | Logl NEEE J—IJLK oy
WU | Bum | mUm | Bwm | Blm | Bum | AENG | AENG | AN | AENG | AENG
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
D AL #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
1 1(11)5 158% 008 0.09 007 0.09 012 012 007 0.09 0.09 007 0.09
11A28
3 158% 0.08 0.09 0,07 0.09 011 012 007 0.09 0.09 007 0.09
11A38
i 158% 008 0.09 007 0.09 012 012 007 0.09 0.09 007 0.09
11 A48
G 158% 0.08 0.09 0.07 0.10 012 012 0.07 0.08 0.09 007 0.10
1 (’,15)5 158% 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 012 0.07 0.08 0,08 - 0.09
11A6R
o 158% 0.08 0.09 0,07 0.10 011 012 0.06 0.08 0.08 007 0.09
AR
a3 158% 0.08 0.09 007 010 0411 012 007 008 008 007 0.09
11A8H
& 1585 0.08 0.09 0.07 0.10 012 012 0.06 0.08 0.08 0,07 0.09
1A | o
3 5 0.08 0.09 007 0.09 011 012 007 0.08 0.09 007 010
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.08 0.09 0.07 0.09 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
11A118
) 158% 008 0.09 007 010 011 012 007 0,08 0.08 007 0.09
1 ’a)z Bl sps 0.08 0.09 0.07 0.10 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
1 }3}1? B ysps 0.08 0.09 0.07 0.10 012 012 0.07 008 0,08 007 0.09
1 al;‘ B sps 0.08 0.09 0.07 0.10 0.15 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.10
1 }(ﬂéf B ysps 0.08 0.09 0.08 0.10 014 012 0.07 0.08 0.08 007 0.09
1 ’(q :ll? B sps 0.08 0.09 0.08 0.09 013 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
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B 4 Gy/h= u Sv/h (4989 L4/ B[ = 49RY—A~" IV b/ BERE)
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —
i i i i i i AENH AENH AENH ABNH ABNH
BEF—EHRISD ] ] [ic] ] [ic] ] [ic] ] [ic] icle= i) [ic]
FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
" )331 J Bl ses 0.08 0.09 0.07 0.10 0.14 0.12 0.07 0.08 0.09 0.07 0.09
" ’35} S Bl isms 0.08 0.09 0.07 0.10 0.1 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
" }(ﬂ)l? Bl ises 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
i ’éﬁg’ Bl isms 0.08 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 - 0.08 0.07 0.09
h gﬁ; Bl ises 0.07 0.09 0.08 0.10 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i )(qu)z Bl ism 0.08 0.09 0.08 0.09 0.1 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
h ? oy Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i ?EZ;‘ Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.09 0.12 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
h ’35]2;5 Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.1 0.12 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09
i ’azf Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.09 0.14 0.12 0.06 0.08 0.08 0.07 0.09
i 5}?)7 Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.09 0.14 0.12 0.06 0.08 0.07 0.07 0.09
i ’aff Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.10 0.14 0.12 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09
" ’(ﬁéf Bl ises 0.08 0.09 0.07 0.10 0.15 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
i ’(qu? Bl ism 0.08 0.09 0.07 0.10 0.12 0.12 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s BETR e = L s

R T N N el . g e 20H | HDTRLAY | s iaes
;ﬁ“ﬁﬁ = ;‘EI]EE#%J ﬁsﬁﬁﬁ Z);f EET/A E/Dl$7kiﬁ Fﬁﬁo)ﬁ I_‘FJ’TQFE j(t’ﬁ'&% IEE*E1TE&% ,S\Jhai:.l,\ﬁﬁ' az)‘so)ﬁ ﬁlRngﬁFﬁ

BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST =SS hT) B B

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
! 1(11)5 158% 0.06 0,08 007 010 0.05 0,08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
11A28

3 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
11A38

e 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
11A4R

G 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
11A58

Go 158% 0.06 008 007 010 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
1 (T)E' 158% 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 -
1 &7)5 158% 0.06 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 -
11A8H

& 158% 007 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
1A | o

3 5 007 0,08 007 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.05 0.05 0.05 011 0.06
11A118

) 158% 007 008 007 010 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 011 0.06
1 ’a)z B sps 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.09 0.05 0.05 0.05 011 0.06
1 }3}1? B ysps 0.07 0.08 0.07 010 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1 al;‘ B sps 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.09 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.07 0.08 0.07 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 011 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

S P 4 %?E? ol | Bk | wros | RN | xesme | wwees | FoN. | ST | R
BB BB BB BB BB BB B4 ™ BA™ BA™ BA™ B4 ™
BEE—REHNOD i [i] i [} i il [} i [i] [i] [i}]
AE U #957km #969km #959km #979km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
TRE L 5w 006 008 007 0.10 005 008 006 005 005 011 006
TESE L sm 0.06 008 007 0.10 005 009 0.06 005 005 011 0.06
i }(q S L 007 0.09 007 0.10 0.05 0.08 0.06 0.05 0.05 0.11 0.06
i ’éﬁg’ Bl isms 0.07 0.09 0.07 0.10 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
TRHB L sm 007 008 007 0.10 005 008 006 005 006 011 006
NAZR g 007 008 007 0.10 005 008 006 005 006 011 006
TAZE L sp 007 008 007 0.10 005 009 005 005 006 011 006
NRZE | e 006 009 007 0.10 005 008 0.06 005 005 011 0.06
TRBE L sp 006 008 007 0.10 005 008 005 005 006 011 006
NABE L sm 006 008 006 0.10 005 008 005 005 005 011 -
i ’g SF | 5w 007 0.09 007 0.10 - 0.08 0.06 0.06 0.06 0.11 0.06
NEBE L sm 006 008 007 009 005 008 0.06 005 - 011 0.06
TABE L sp 006 008 007 0.10 005 009 006 005 006 011 006
NASB e 006 008 007 0.10 005 008 0.06 005 006 011 0.06
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n || PEEF | Cmue | eww | suems |FURAV) BRER | AGLER | RUEE | masew | ruomm %%f%
B B B B B B B B B B B

BEF—EHRISD il o) ] ] [ic] ] [ic] [ic] [ic] ] il o) [ic]
7B R U B #334km #38km #339km #520km #526km #520km #334km #529km #529km #332km #520km

i (ﬁﬁ‘)a 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

n (ﬁiz)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

1 (HEf)E' 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

n (F'H“)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

1 (’,15)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

1 (’?kG)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

1 &7)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

n (?EB)E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -

1 (’19)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i }35}; Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i ’a)z Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i }3}1? Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i al;‘ Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -

i ’(q :ll? Bl ses 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %ﬁf%
BT BT BT BT BHH BHT BHT BT BT BT BHH
BRE-_RENLD | BLE 7 7 7 7 7 7 7 7 wILE 7
FHARkUHESE #934km #938km #939%km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
1 }(ﬂE} )7 B 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
i )35} ? H 158% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
1 ?ﬂl? B 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
i }3}3? H 158F - 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.1 -
1 }éé; B 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
i }(322)2 H 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 )(ﬂjf;i B 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.07 0.10 -
i ?Ez;‘ Bl ioes 0.06 0.06 007 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.1 -
i }35]2;5 Bl ysms 0.06 0.06 0.07 - 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.10 -
1 ?ﬁ? B 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i 5}%)7 H 156F 0.06 - 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.07 0.11 -
1 ?7[3)8 H 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
i }(ﬂé? H 158 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 0.10 -
h ig? H 150% 0.06 0.06 0.07 0.09 0.10 0.09 0.08 0.05 0.06 0.10 -

¥ RKAREFRELUS—(EFAT TERIOFIOAI9H~ EZRY IR MBEDOEH, BIET—FARBILTEYET,
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

A K#E INER Hh B = &F == =
wen ey | ERF | EEUE |EERERS| SEHORE | HEGRB | Saooa | fEas |EHEERE BT | wmssrm | AT
MEAB | BERD | () toh— | BHERLA— | £RIER > Y & =

B B B B B B B BT B B B

?E%%’jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F AR U 5 #24km #27km #119%m #17km #33km #116km #18km #41km #39%km #118km #124km
! 1()%@1)5 158% 011 007 0,08 0.06 008 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
1 (ﬁiz)E' 158% 011 0,07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 (HEf)E' 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0,08
1 (F'H“)E' 158% 011 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 (’,15)5 158% 0.11 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 008
1 (’?kG)E' 158% 011 007 0.09 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
ATE | o

& 5 0.11 007 0.09 0.06 0.09 0.09 007 0.06 0.06 010 008
11A8H

& 158% 012 007 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1A | o

3 5 0.12 007 0.09 007 0.08 0.09 007 0.06 0.06 010 0.08
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 }35}; B ysps 0.11 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
1 ’a)z B sps 0.12 0.07 0.09 0.07 0.09 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 }3}1? B ysps 012 0.07 0.09 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0,08
1 al;‘ B sps 0.12 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
1 }(ﬂéf B sps 012 0.07 0.09 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 010 0.08
1 ’(q :ll? B sps 0.12 0.07 0.09 0.06 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.10 0.08
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
AEAE | BEER|  ag) Tos | HEn e | e e 4 o |(BENWRAD f5I2RE =T
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt
BEE—REHNLOD [} [} i) [i] [i] [i] [i] [i}] [i] [i] [}
751 R U BEBE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
TRE L 5w 0.12 007 009 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
TESE L sm 0.12 007 009 007 009 009 007 006 006 0.10 008
TRSBT 15w 0.12 007 0.09 007 008 009 007 0.6 0.6 0.10 008
NENB L 5w 0.12 007 009 007 008 009 007 0.6 0.6 0.10 008
TRHB L sm 0.11 007 0.09 0.6 008 0.09 007 0.6 0.6 0.10 008
NAZR g 011 007 009 007 008 009 007 0.6 0.6 0.10 008
TAZE L sp 0.11 007 0.09 007 007 009 007 0.6 0.6 0.10 008
NRZE | e 0.11 007 009 0.6 008 009 007 006 0.6 0.10 008
TRBE L se 011 007 008 0.6 009 009 007 0.6 0.6 0.10 008
NABE L sm 0.11 007 008 0.6 008 009 007 0.6 006 0.10 008
NRTB L 5w 0.11 007 009 0.06 008 009 007 0.06 0.06 0.10 008
NEBE L sm 0.11 007 009 0.6 008 009 007 0.6 006 0.10 008
TABE L sp 011 007 009 0.06 008 009 007 0.6 0.6 0.10 008
NASB e 0.11 007 0.09 0.06 - 0.09 007 0.06 0.06 0.10 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o~ . , s | rmomu| BERE
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE/E /\’rT’]j(Ill - 5 =1 A=l
R R EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
;ﬁ“iﬁ B ;ﬁ“iﬂ#z“ - t\/g_ > ZQ:%IEEIEJE /]\—'“?"*X E&%“’_’JQ— I%ﬂh Mfiig .
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
1 (11)5 158% 007 004 0.08 0.06 0.06 007 007 008 004 007 0.06
11A28
3 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0,07 0.06
ASE | o 00
o 5 07 0.04 0.08 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.05
1 (F'H“)E' 158% 0.07 004 0.08 0.06 0.06 007 0.07 0.08 - 0.07 0.06
TASHE | e 0.06 004 0.08 0.06 0.06 00
oo 5 . . . . . 07 007 008 004 007 0.05
11A6R
o 158% 0,07 004 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.05
ATA | o 00
& 5 07 0.04 0.08 0.06 0.06 007 007 0.08 004 007 0.05
11A8H
& 158% 007 004 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.08 004 0.07 0.06
1A | o 00
3 5 07 0.04 0.08 0.06 0.06 007 007 0,08 004 007 0.06
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.07 0.04 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 004 0.07 0.06
1 }35}; B ysps 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 004 007 0.06
1 ’a)z B sps 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.08 004 0.07 0.05
1 }3}1? B ysps 0.07 004 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 - 004 007 0.05
1 al;‘ B sps 0.07 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.05 0.07 0.06
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 004 007 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.06 0.05 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08 0.09 - 0.07 0.06
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SERHET KR KR KR KR KR KR KR REH BIIET AIIET
BEE—REMNMD e [} il i} i} [} e [} [} 2] e
771 R U BEBE #363km #391km #371km #387km #386km #977km #367km #375km #394km #359km #359km
TRE L 5w 007 005 008 0.6 007 008 008 009 0.04 007 0.6
TESE L sm 007 004 008 0.06 007 008 008 009 0.04 007 0.06
i }(q S L 007 0.05 0.09 0.06 007 0.08 0.08 0.09 - 007 0.06
NERB L 5w 0.06 005 0.09 0.06 0.6 008 007 009 - 007 005
TRHB L sm 007 005 008 0.6 007 008 008 009 0.04 007 005
NAZR g 006 005 008 006 007 008 008 009 004 007 006
TAZE L sp 0.6 005 008 0.06 007 008 008 009 005 007 0.6
NRZE | e 007 005 0.08 0.06 0.06 008 007 009 0.04 007 0.06
TRBE L sp 007 005 008 0.6 007 008 008 009 004 007 0.6
NABE L sm 007 005 0.08 0.06 007 008 007 009 004 007 005
i }g SF | 5w 0.06 0.05 0.08 0.06 007 0.08 0.08 0.09 0.04 007 0.06
NEBE L sm 0.06 005 0.08 005 007 0.08 007 009 - 007 005
TABE L sp 0.6 005 008 0.6 007 008 008 009 0.04 007 005
NASB e 007 005 009 005 007 008 007 009 004 007 005
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Bt REBEMSTRERERR (T EME) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

WiEBA R smga | ENFES gid g | s P iTERN hE— hEZ T A At A
IEIIEH = ,ﬁlliﬂ#ill o R— EETE EIFERS Z,E%iﬁﬁ' Bt 5% JEO)ERU"DT_ Eas e PR /ﬁﬂﬁtﬁﬁﬁ' N /ﬁBHIEFﬁ' FHMNES
R IIET E I E)IF EJ)IF EJ)IF FEM FEM FHEMN FHEM FHEM FEM
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) icfeagid) FisJ i) FisJ i) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid) icfeagid] icfeagid]
F A RO BE R #959km #956km #959%km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
11A28
3 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
ASE | o
o 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
11A4R
G 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1ASE | o
oo 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
11A6R
o 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
ATA | o
& 5 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
11A8H
& 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 (’19)5 158% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 - 0.06
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0,07 - 0.06
11A118
) 158% 0.05 007 0.06 007 007 0.06 0.06 0.06 007 007 0.06
1 ’a)z B sps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 }3}1? B ysps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 007 007 0.06 0.06
1 al;‘ B sps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0,07 0.07 0.06
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 007 0.07 0.06
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | amma| Toar | wsze | zones | DUES ) emesn sowost| spean | SIS | IR | SET | wmires
AJIET ESIEY] ESIEY] E)IF ESIEY] FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF
BEF—EHRISD icle= i) icke= i) i)=aic) icle= ] icle= ] )= i) icle= i) icle= i) icle= i) icle= ] )=l
FHARkUHESE #959km #956km #959km #955km #951km #945km #947km #947km #951km #951km #946km
i }331 )7 Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
i ’35} S Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
i }(ﬂ)l? Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
i ’éﬁg’ Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
i gf; Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
i )(qu)z Bl ism 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i }(ﬂ jff Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06
i ﬁaz;‘ Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i }35]2;5 Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
i ’azf Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i )3&)7 Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.06
L ’ééf Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 - 0.06
i }(ﬂéf Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
h ’(q :gg’ Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06

32




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ABIBEK W | WEE - SR HE ‘ U .
ZIET ZIET & JIET ZIET T BRHT T BRHT T BRHT T B HT T B HT T B HT T B HT
BEE—RENISD FifEaki] [iLEaki] iz FifEaki] FiLEakE] [E3CE] [iLEaki] FiLEaki] [ECE] [E3CE] [E3CE]
FE RV #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
1 (ﬁﬁ‘)a 1585 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
" (ﬁiz)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
1 (ﬁEf)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.08 - -
1 (F'H“)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
1 &5)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
n (’?KG)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
1 (’17)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.09 - -
1 QEB)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
1 (’19)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 007 0.08 - -
i ﬁa‘ OF | 1sm 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
1 ’35}; Bl yoms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
i ’a)z Bl roes 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 - -
1 }3 11)3 Bl i5es 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
i ’al;‘ Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
1 ?ﬁ‘f Bl i5es 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
i ’(q A IR 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

| ARER | memtm| YE9E | mosm | ... | AVE | 8O wRO | KEIES | SHE®
MEAE | w2 BAIE | St e | ea— | HREES | B2RE | SREL | yhSam | mms | AO
ML ML & JIET ML & BXET =3 =) & BXET o B ET =) o BXET
BEF—EHRISD icle= ] )= i) i)=aic) icke= i) )=l 3k )=o) )=o) 3k 3k 3k
7B R U B #366km #367km #364km #362km #356km #355km #35Tkm #35Tkm #35Tkm #350km #360km
i }331 )7 Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
i ’35} S Bl isms 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
i }a? Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
i ’éﬁg’ Bl isms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
i gf; Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.09 - -
i )(qu)z Bl ism 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 - -
i }(ﬂ jff Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
i ﬁaz;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
i }35]2;5 Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
i ’azf Bl ses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
i )3&)7 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.08 - -
L ’ééf Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
i }(ﬂéf Bl ises 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
h ’(q :gg’ Bl ses 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 - -
¥ =HEHAD (HERET) $SHTETA14E~ HBBEEEOOXRBLTWVET,
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | TEARE | _ | mEE o im | g BE-K | c3e8h | qewas
. . =&EE®E | &K ~a BARESMT —&H INEFETIR S | (REREE ZEM = e | RIEERA
AEAB | MEHL MG = 27 EEER | KoMkR | DorD0
=t-1:) =t-1:) =t =t =t-1:) /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEE—EEMD [iic] [iic] [iic] [iic] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
F 1A R U BE A #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939%m
1 (ﬁﬁ‘)a 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
1 (ﬁiz)E' 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 (HEf)E' 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 (F'H“)E' 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 (’,15)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
1 (T)E' 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 &7)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 (?E%E' 1565 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 (’19)5 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ﬁa‘ g’ Bl yoms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 }35}; Bl yoms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ’a)z Bl yoms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }3}1? Bl isms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 007 0.06 0.06 0.05
1 al;‘ Bl yoms 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 }(ﬂéf Bl isms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
1 ’(q :ll? Bl yems 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
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Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TEARE | | fmm 2R BESE | —ppms |
i i =HEIRS | EEHK ~f | BAKER | —EE | NEERE | AREE SAM | smmgmy | TR
BIEAR | AIERZ QLI 1R 5% = = EEE | ESmkR
=&HT =&HT =&HT =&HT =&HT /NEFET /NEFHT /NEFHET /NEFHT /NEFHT

BEE—REHNOD [i] [i] [i}] [i] [if] it i) i) icfeaic) i)
TE R U R #147km #753km #147km #346km #745km #338km #335km #40km #141km #139%km

B }(E )7 Bl qsm 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

B ’35} f Bl yses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

B }(ﬂ)l? Bl s 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

B ’éﬁg’ Bl yses 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

B gf; Bl s 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

B (ﬁé)Z Bl yses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05

B ’(qizf Bl qsm 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05

B ﬁaz;‘ Bl yses 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05

B ?ﬁzf Bl s 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 - 0.07 0.05 0.06 0.05

B Jaz;s Bl yses 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

B ’3@7 Bl qsm 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -

B ’ééf Bl yses 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -

B ’(qé? Bl qsm 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05

B ’(qjgg’ Bl yses 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o8- NE] REFE RF&E RETE | CHPER
=FEn7 =FEh7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEn7 =FEh7 =FEn7 =FEn7 =FEh7
BEF—EHRISD icke= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l icle=Ti] )= i) )= i) )= i) )= i)
7B R U E R #373km #382km #377km #369km #374km #382km #373km #169km #575km #578km
i (ﬁﬁ‘)a 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
n (ﬁiz)E' 1585 0.1 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
1 (ﬁEf)E' 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
n (F'H“)E' 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
1 (’,15)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
1 (T)E' 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
1 (’17)5 158% 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
n (?E%E' 1585 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
1 (’19)5 158% 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i ﬁa‘ 0 Bl isms 0.1 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i }35}; Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i &1)2 Bl ses 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
i }3}1? Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
L al;‘ Bl ses 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
i }(ﬂéf Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
i ’(q :ll? Bl ises 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

pEn | oageE | e | s | EEGE | SAMOR | SAMRR | SATE | GAmE | BEAN
AER A | BT =T o h— SEIEERT | DR o s— NE] REFE RF&E RETE | CHPER
gAm | mAm | mam | BAs | @An | Bdam | BAm | Ban | @am | aan
BRE-ERNSD | EME | GAE | ERE | GG | GERE | ERG | BME | EAE | GEG | GEE
71 R U BERE #373km #382km #977km #369km #374km #382km #373km #369km #375km #378km
i }(ﬂE} )7 B 158 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
i (ﬁﬁ} )8 H 158F 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
i )(ﬂjl? B 158F 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
i }3}3? H 158F 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
1 }éé; B 158 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
i (ﬁé)Z H 158F 0.12 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.09
i }(quf B 158 0.11 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 -
B ?EZ;‘ H 156F 0.11 0.09 0.07 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 -
i }(ﬂHZ;j B 158 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i (ﬁﬁf H 158F 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
i )(iﬁ; B 158 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 -
i (ﬁjs)S H 158F 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
i ?é? B 158 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
i }(a:g? H 158F 0.11 0.09 0.08 0.06 0.05 0.07 0.07 0.05 0.06 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

REZA . s EBRE HEF AMERF RBER - ; =

wen s | memn | BEES | Wpam |7 PmasTe| masa | dramo | mIsL | GRS o fels | e

=FEn7 B izpriba) ik e izpriba) itk e icpriba) ik e ik e icpriba)

BEF—EHRISD icke= ] icle= ] icle= i) icle= i) icle= ] icle= ] icle= ] icke= ] icle= ] icle= i)

7B R U E R #380km #577km #386km #381km #388km #393km #389km #182km #183km #184km
i (ﬁﬁ‘)a 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
n (ﬁiz)E' 1585 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
1 (HEf)E' 158% 0.08 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
n (F'H“)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
1 (’,15)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
n (T)E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.11 0.09 0.08
1 &7)5 158% 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
n (?E%E' 1585 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
1 (’19)5 158% 0.08 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.1 0.09 0.08
i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
i }35}; Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 - 0.08
i ’a)z Bl ses 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
i }3}1? Bl ises 0.08 0.11 0.06 0.10 0.09 0.08 0.07 0.1 0.09 0.08
i al;‘ Bl ses 0.08 0.12 0.07 0.10 0.09 0.08 0.07 0.1 0.09 0.09
i }(ﬂéf Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.1 0.09 0.08
i ’(q :ll? Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.08 0.07 0.1 0.09 0.08
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Bt RERSTREAIESR (BEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KEZA . N BIR izl 3d AERF B5R s %

BEAR | MEw | o e gl proyrid Bt Bt el s A=t e KBNS | Tleas—| B

=Poki BAH P i) 7 AT i) P AT P IEAT FEIA P

BEE—REN,MOD FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] [iLEaki] FiLEaki] FiLeaki] FiLeaki]

FARkUHES #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
i }331 )7 Bl ises 0.08 0.12 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.08
i ’35} f Bl ism 0.08 0.12 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.11 0.09 0.08
i }(ﬂ)l? Bl ises 0.08 0.13 0.06 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
i ’éﬁg’ Bl isms 0.07 0.11 0.06 0.09 0.09 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
h gf; Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
i )(qu)z Bl isms 0.08 0.13 0.07 0.10 0.09 0.08 0.07 0.11 0.10 0.09
i )(ﬂiz;& Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
i ﬁaz;‘ Bl ism 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
i ?ﬁzf Bl ises 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
i Jaz;s Bl isms 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
i 51%)7 Bl ises 0.07 0.11 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.10 0.09 0.08
i ’ééf Bl isms 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.06 0.10 0.09 0.08
i ?é? Bl ises 0.07 0.12 0.06 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10 0.09 0.08
i ’(qu? Bl ism 0.07 0.11 0.06 0.09 0.08 0.06 0.07 0.10 0.09 0.08
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

\ \
LipHES) SRUB AT SRUB AT SRUB AT & &+ K W HT i =ti) i) i)
1 @)E 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
n (ﬁiz)E' 1585 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 (HEf)E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 (F'H“)E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 (’,15)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
n (T)E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 &7)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 (?E%E' 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 (’19)5 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
”ﬁa‘g’ﬁ 1585 - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i }35}; ST - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
i ’a)z Bl isms - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 }3}1? Bl isms - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
”al;”a 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i }(ﬂéf ST - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i ’(q A Bl ism - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
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Bt RERSTREAIESR (BEE

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

: \
SN T B . 15%?%_ PIAT | wparm | oS ;%%%%i cymiy | SRP | EREE | R
Fa At SRIBEHY SRIBEHY SRIBHT hEH hEF Edil] W= BT W= BT W= BT
BBE—RENL) | EME | BAA | BEG | EAE | GEE T EEE | EmAE | AR AT
7 R U BERE #395km #371km #369km #371km #367km #363km #365km #372km #376km #373km
i }(ﬂE} )7 H 1585 - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i (ﬁ}% )8 H 158F - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i }a? Bl roes - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 007 007 0.06
i (ﬁﬂzg H 158F - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06
i }(ﬂ;é; H 158F - 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i (ﬁé)z H 156F - 0.09 0.09 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
i }(qu;s H 1565 - 0.09 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 - 0.06
i (HEZ;' H 156F - 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 }35]2;5 Bl 1ses - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
i (ﬁﬁf H 158F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
e . 009 008 006 006 007 007 007 - 006
i (ﬁjs)B H 150F - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
1 ?é? Bl 1ses - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
B ﬁg? Bl s - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06
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Bt RERSTREAIESR (BEE
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

HEET iy =g =g W= 8T W= ET KERET RERHET KERHET IHET IHET
BEF—EHRISD icle= ] icle= ] )= i) )=l icle= i) 3k 3k 3k 3k 3k
7B R U B #368km #71km #378km #376km #383km #382km #385km #81km #575km #74km
1 1(’%‘)5 1585 0.04 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
1 (ﬁiz)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04
1 (HEf)E' 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
n (F'H“)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 (’,15)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
1 (T)E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.07 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 &7)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
n (?E%E' 1585 0.05 0.08 0.06 0.08 0.1 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 (’19)5 158% 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i }35}; Bl ises 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i ’a)z Bl ses 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i }3}1? Bl ses 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i al;‘ Bl ses 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i }(ﬂéf Bl ises 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i ’(q :ll? Bl ses 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

i) i) i) i) i =ti) K ERHT KELHT KELHT e HT S HT
BEE—REN,MD [iLEaki] Fifeaki] [iLEaki] [iLEakE] FiLeaki] [ECE] [ECE] [ECE] 305 L]
FARkUHES #968km #971km #978km #976km #983km #982km #985km #981km #975km #974km
h }331 )7 Bl ises 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
i )35} f Bl ioes 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 -
1 }a? Bl ises 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i ’éﬁg’ Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 - 0.05 0.06 0.05 0.05 005
i gf; Bl ses 0.05 0.08 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
i éé)z Bl isms 0.05 0.08 0.07 0.08 - 0.06 0.07 0.05 0.06 -
i J(ﬂjg& Bl ises 0.05 0.08 0.06 - - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
i )(352;1 Bl roes 0.05 0.08 - 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
i ?ﬁzf Bl ises 0.04 0.07 0.06 0.07 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
i Jaz;s Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
1 }3@7 Bl ises 0.05 0.08 - - - 0.05 0.06 0.05 0.05 -
i ’ééf Bl ism 0.04 0.07 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.04 0.05 -
1 ?é? Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.08 0.11 0.05 0.06 0.05 0.05 -
i ig? Bl isms 0.05 0.08 0.06 0.08 0.10 0.05 0.06 0.05 0.05 -
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
AEAR | BEsy | SHE Lhhih N N #Ha B b Btkis
IHET IHET N F AES) ES) ES) ES) RS ES) RES)
BEE—EEMD ki L] )=l L] L] L] L] L] L] L]
FER R #70km #75km #962km #964km #962km #)60km #967km #67km #164km #165km
1 @)E 1588 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 (ﬁiz)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
1 (HEf)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
1 (F'H“)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 (’,15)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 (T)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
1 &7)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 (?E%E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
1 (’19)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05
1 ﬁa‘ g’ Bl yoms 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 }35}; Bl yoms 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.05
1 ’a)z Bl yoms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 }3}1? Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.05 0.07 0.06
1 al;‘ Bl yoms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
1 }(ﬂéf Bl isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
1 ’(q :ll? Bl yems 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . BEEER | muosg | sonok | REDE |wies | mome | FioEs | wses | FEEL ) maw
BERA | BEry | R Lhhih N N ik BBEM® | Tiany, | BEEE
L) tHT 8114 8114 8114 8114 8114 8114 8114 SJJIES)
BEE—REN LD [ [ sy [T [ [ [ [ [ [
HE R R #370km #975km #962km #764km #762km #760km #967km #167km #964km #965km
1 ’331 )7 Bl qsm 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
B ’35} f Bl yses 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 }(ﬂ)l? Bl s 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
B iﬁ? Bl yses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
i gf; Bl s 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
B )(qu)z Bl yses 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.05 0.08 0.06 0.08 0.06
i )(aiz)s Bl qsm 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 - 0.05 0.07 0.05
B ?EZ;‘ Bl yses 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
1 ?ﬁzf Bl s 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
i ’azf Bl g5 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
B ’3}?)7 Bl qsm 0.04 0.05 0.05 0.06 - 0.05 - 0.05 007 0.05
B ’aﬁf Bl yses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
i ?é? Bl qsm 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
B ’(qjg? Bl yses 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.05 0.07 0.05
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AERR | AR T35 hEEER | wE— LT
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km

1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 (ﬁiz)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,07 0.06

1 (HEf)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 (F'H“)E' 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 (’,15)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 (’?kG)E' 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 (’17)5 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06

1 (?E%E' 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 (’19)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
”ﬁa‘g’ﬁ 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }35}; B sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06

1 &1)2 Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }3}1? B sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
”al;”a 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }(ﬂéf Bl ysps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 ’(q :ll? B sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e BRBUT | pgupys | DEEN | REENT | 2208 | ape
P \ =EA P \ = = P I\
e n | e | el | iRk | Ak | ks | SERET ) Cmam | Ewss | @pem | 2R | wonaem
AERR | AR T35 hEEER | wE— LT
DFEENT | SFENT | SFENT | SFENT | KEBRT | SEBRT | SFERT | SFENT | SFFERT | ELATH

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | i}
HERUES #998km $995km $992km #9101km $996km #9102km #989km $997km $997km #9105km
1 }331 )7 B sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 ’35} f Bl ses 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 }a? Bl sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 007

1 Eﬁ? Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 gf; B ysps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 )(qu)z Bl i5es 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }(ﬂ jff B ysps 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

1 ﬁaz;‘ B sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }35]2;5 Bl sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.06

1 ’azf B sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

1 }3@7 B sps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06

1 ’ééf Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06

1 }(ﬂéf B ysps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 007

1 ’(q jgg’ Bl sps 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
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g RERSTEEACHER (BEE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE

}ﬁuiﬁ H ;ﬁ“iﬁgu x;;u.(D?EK lwlf.\I:liFﬁ ;%“:.‘t’Jg_ 7/"!%%" lwlf.\I:liFﬁ *E/]\E&l\*i: 1&% (=) E.lhl:% E&%"ZJQ_
E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA

BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A

F1E R U R #998km | #102km | #9107km | #117km | #5107km | #115km | #101km | #099%km | #387km | #91km

NANE | e 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.06 005

NAZR L ise 005 005 0.6 005 005 008 0.04 005 0.6 005

NASE | o 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.06 005

NASR | s 004 005 007 005 005 008 0.04 005 006 005

1 (’15)5 1585 0.05 0.05 007 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05

NASR | s 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.6 005

NATE | e 005 005 007 005 0.06 008 0.04 005 0.06 005

NASH | ism 005 005 007 005 005 008 0.04 005 006 005

1 (’19)5 1585 - 0.05 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05

R IRt - 005 007 005 005 008 004 005 006 005

1 ’35}; Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 - -

e OB ism 0.05 0.05 - 0.05 - 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05

i ’3 O | 15w 0.05 0.05 0.07 0.05 - 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05

i ’al;‘ Bl g5 0.05 0.06 0.08 0.06 - 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05

i ?ﬁ‘f Bl 1ses 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.08 0.04 - 0.06 0.05

TRISE L ysp 005 006 007 005 0.6 008 0.04 005 0.6 005
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g RERSTEEACHER (BEE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_BCI | KB | bl | BENS | oo | nen | HERR | ESB | SEREE
AEAE | flEy | XROM | BEXF | Blttos—| SUFEE | BEXH RNR A &5 ERITE |HELVS—

E%AH EZAH E%AM E%AH EEAH E%AH E%AH JLIREA JEIREA JEIREA
BEE—RENAD i) i) [i] i) (B A [iE| A [iE| A [P i i i i A
AR U R #998km | #9102km | #3107km | #117km | #107km | #115km | #101km | #39%km | #387km | #191km
TRTE L 15w 005 005 007 005 0.06 0.8 0.04 005 0.06 005
TESE L sm 005 005 007 005 006 008 004 005 006 -
TROB T 15w 005 006 008 007 006 009 004 006 006 006
NERB L 5w 005 005 007 005 005 008 004 005 006 005
TRIB L sm 005 005 007 005 0.06 0.08 0.04 005 0.06 005
NAZR g 005 005 007 005 006 008 004 005 006 006
TAZE L sp 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.06 005
N R 005 005 007 005 006 008 004 005 006 006
TRBE | sp 005 005 007 005 0.06 0.08 0.04 005 007 0.06
NABE L sm 005 005 007 005 006 008 004 005 006 006
NRTB L 5w 005 005 007 005 006 008 004 005 006 006
NEBE L sm 005 005 007 005 005 008 004 005 005 005
TABE L se 005 005 007 005 005 008 0.04 005 0.06 005
NASB e 005 005 007 005 005 008 - 005 005 005
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g RERSTEEACHER (BEE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEEN | maer || mmem | o | BESE | wrem . | tFE | EmR
nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
axX
[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE YETECHT YETECHT YETECHT
BEF—EHRISD [ic] [ic] [ic] [ic] ] [ic] izl o) [ic] [ic] izl o)
7B R U E R #123%km | #5123%km | #093km #382km #87km #384km #374km #78km #577km #379km
1 @)E 158% - 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
n (ﬁiz)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (HEf)E' 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
n (F'H“)E' 1585 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (’,15)5 158% 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
n (’?kG)E' 1585 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
1 &7)5 158% 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 - 0.08
n (?EB)E' 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (’19)5 158% 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
i }35}; Bl ises 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
i ’a)z Bl ses 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
i }3}1? Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
i al;‘ Bl ses 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.04 0.08
i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
i ’(q :ll? Bl ises 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
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g RERSTEEACHER (BEE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEEW | povn || ommeer | oo | BESE | mri o | rFmr | EWR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
aX

TRl | maeE] | BRE | EERE | RERE | EERE | RERE | EERE | RERE | EEAE
ERE-_RELSD 7 % % % % 7 LT 7 7 LT
i E R U B #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%km
1 }(ﬂE} )7 B 150 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (ﬁ}% )8 B 150F 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 }(qﬂl? B 150 0.08 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
1 (ﬁﬂzg B 150F 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 - 0.04 0.04 0.08
1 }éé; H 150 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (ﬁé)z B 150F 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 }(quf B 150 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (HEZ;' H 150% 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.08
1 }(ﬂﬁZ;j B 150 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
B &2? Bl ism 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 }(37]%)7 B 150 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (ﬁpé)S H 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 }(ﬂé? B 150 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
1 (H:S? H 150% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . awing | By | EEET | s | o e | PERER | GBEK | mesan | cames | ke
MEAR | MERL | KSR R wEpos— | PRORE BLHRR | BRI
YEERHE BERE | SFERTEH | SERTH EALES) HNiEET HNiEET =4-1:) =4-1:) £ 1LET
BEF—EHRISD [ip | i) il o) [ic] [i] ] [ic] [ic] ] ] [ic]
FARkUHES #979%km #981km #9109km #9108km #9102km #9118km #9116km #9124km #9122km #9142km
i (ﬁﬁ‘)a 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
n (ﬁiz)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (HEf)E' 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
n (F'H“)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (’,15)5 158% - 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
n (’?kG)E' 1585 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
1 &7)5 158% 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
n (?EB)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
1 (’19)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
”ﬁa‘g’ﬁ 158% 0.06 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
i }35}; Bl ises 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
i ’a)z Bl ses 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
i }3}1? Bl ises 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
”al;”a 158% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.06 0.06
i }(ﬂéf Bl ises 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
i ’(q :ll? Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

z SBIRTH | A W ET E R 0BT

v | e | AanE | EAE | ewms | SPARN | giees | pmm | @800KE | MARRT | SBETRS | KEAAR
BIEARB | BERFZ = = HELH— FEILHERT | S

YEE AR WHEAR | RIBRTH | SRIRTE LS GP=) GIP=) =5 = BHT = 1LET
BEE—REMNMD iz i) [P A [i] [i] [i] [i] [i] i} [i] i)
71 R U BERE #979km #981km #3109km #3108km #3102km #3118km #3116km #3124km #3122km #3142km
TRTE L 15w 005 006 006 005 006 006 004 005 006 005
i JSE} SH| 1sm 0.05 0.06 - 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
TROB T 15w 0.6 007 007 005 006 006 005 005 006 0.6
NERB L 5w 005 0.6 006 005 006 0.06 - - 006 005
TRIB L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
NAZR g 005 0.6 - 005 006 006 004 005 006 005
TAZE L sp 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
N R 005 0.6 006 005 006 006 004 005 006 005
TRBE | sp 005 006 006 005 006 006 004 005 006 005
1 ’azf Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
1 ?71?)7 Bl ey 0.05 0.06 - 0.05 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
NEBE L sm 005 005 - 005 005 0.06 - 005 005 005
i ’(ﬂéf Bl 1ses 0.05 0.05 - 0.05 0.06 - 0.04 0.05 0.06 0.05
NASB e 005 005 0.06 005 0.6 - 004 005 0.06 005
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SEXERT | SEEER — SEEEET
e | B R wm | DTS Py =FIR s
e | sy | EUTES | Gana | WS o8 | s -Ghigr BT IN0 - N
: z T BTE EHFE = BT
< LIAT < LIAT FAF04F SEEBET | REXERT | SEEERT | SEEEAT | SEFEEEBRET
BEEE—REND [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
FAR U5 #132%km | #9130km | #9125km | #5101km | #9104km | #5101km | #9107km | #106km
1 @)E 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (ﬁiz)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (HEf)E' 1585 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (F'H“)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (’,15)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (’?kG)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 &7)5 158% 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
1 (?E%E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 (’19)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
”ﬁa‘g’ﬁ 158% 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 }35}; B ysps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 -
1 ’a)z Bl sps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 }3}1? Bl ysps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
”al;”a 1585 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 -
1 }(ﬂéf B sps 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.04 -
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RiEMS RERSFRIEER (TEE

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. SRR | RRREM | e sipzEm
S I R - LU E I T T D e iy L N
; PUERX BT & EHTE = Efr
2 LEr 2 LEr BN | SREEE | 2FXENT | 2REEE | 2FXEN | 2REEE

BEE—RENSD 7 = % = = = = =
1R U B 132km | #9130km | #9125km | #101km | #9104km | #101km | #310%km | #5106km
MRy | e 005 005 005 0.07 0.04 005 0.04 006

B )(qﬁ} ? Bl s 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

B }a? B 1w 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 -

i (Hﬂg) H 15/F 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 -

i gf; B isms 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

" ?é)z 9 e 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

" )(aiz;& I s 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

: ﬁaz ;‘ SRt 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
IR 0.06 0.6 005 0.07 0.04 005 0.04 006

1 (ﬁﬁf B 15/F 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

" ?71%)7 : 158 0.06 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

B ?,éf Bl ism 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 -

1 }(ﬂéf Bl roes 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06

" ?ﬁ? SRt 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

TYERET . - AT
o . — " P EDER THEETRIS | R W: ] QA RETET T —
. . :‘J#QE;E Eklﬂ"* -F?EBH]T'fniﬁ = —_= 3 5 e = s I=%::xd = ﬁ}ﬁ EE%&E%&
BIEHB | BIERZ WELA— = L5 ST SRR %15 BEEE [R5 EFEkiS BEXR
TYERET TYERET TYERET TYERET TYERET e sALE ) HREET HREHET FAERT FERT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icleagid) [iic] [iic] icfeagid) icfeagid)
F A& U 5 #108km | #9103%km | #103%km | #101km | #9100km | #9151km | #9139km | #151km | #9135km | #314Tkm

1 (ﬁﬁ‘)E 158% 003 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05

1 (ﬁiz)E' 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 (ﬁEf)E' 158% 0.03 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05

1 (F'H“)E' 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 (’,15)5 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 (’?K‘;E' 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05

1 (’17)5 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05

1 (?E%E' 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 (’19)5 158% 003 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 )(351 g’ Bl sps 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 }35}; B sps 003 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 ?Jl)z B sps 0.03 0.04 - 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 }3}1? B ysps 0.03 0.04 - 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05

1 ’al;‘ Bl sps 0.04 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06

1 }(ﬂéf Bl ysps 0.03 0.04 0.04 003 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05

1 ’(q :ll? Bl sps 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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RiENMS REKSERNERER (TEE

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T SERET . - R3]
T4RBET T4RBET T4RBET T4RBET T4RRET s o) R EHET HEHET [E3= 1) [GE3 1)
BEF—EHRISD [ic] [ic] ] ] [ic] Ciele= i ] [ic] Cicle= L] Ciele= i
FARkUHES #9108km #9103km #9103km #9101km #9100km #9151km #9139%m #9151km #9135km #9141km
i }331 )7 Bl ses 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05
i ’35} S Bl ism 0.03 0.04 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
1 }a? Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
i ’éﬁg’ Bl isms 0.04 0.04 - 0.03 0.04 - 0.05 0.05 0.05 0.05
i gf; Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 - 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05
i @Ez)z Bl isms 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
i }(ﬂ jff Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
i ﬁaz;‘ Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
i }35]2;5 Bl ises 0.04 0.05 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
i ’azf Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05
i )3&)7 Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
L ’ééf Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 - 0.05 0.04 0.05 0.05
i }(ﬂéf Bl ises 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
B ’(q :gg’ Bl ses 0.04 0.04 0.04 0.03 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
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g RERSTEEACHER (BEE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo
o o N =l ZN -~ — — | Y AN al L B —1B < by =
REAR | ME | BEXF | XREVE—| sgme | KUE | #AXH | &® | %5 L0 | EHAE
3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE-—RENSD i) ek T T ek 7 T ek [}
HER U R #9133m | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #9144km | #3131km | #9114km
HAE | e 007 0.04 005 003 007 005 008 0.04 0.6
NAZR L ise 0.6 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 0.6
1 (ﬁEf)E' 1585 0.06 0.04 0.05 0.02 007 0.04 007 0.04 0.06
NASR | s 0.6 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 007
NASE | o 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
NASR | s 0.6 0.04 005 003 007 005 007 0.04 007
1 (’17)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
NASH | ise 0.6 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.6
1 (’19)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
IRt 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
1 ’35}; Bl yoms 0.06 0.04 0.05 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 -
i ’(q i)z Bl roes - 0.04 - 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
1 ’3 11)3 Bl ises - 0.04 - 0.03 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05
NENE L sm 007 005 006 003 008 0.6 009 005 007
i }(ﬂé;j B 1ses 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 0.06
TRISE L ysp 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.05 007 0.04 0.06
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SEMA RERSTEEAERR (BEE ST FEIA1B~11H30H

BT 4 Gy/h= p Sv/h (490G LA /B = 94905 -~ Ihb/ B )
AN AN u
m | 8RR | Togl | GoR |maipEms| vy—tro | #m (PEEIER oo

MEAR | MEE | REXF | XREI—| aame | RUE | REXR | AR | 2% | D00 | EBHAE

3 RIEHT 3 3 3 3 3 3 3
BEE—RENALOD i) ek T T ek 7 T ek [}
718 R U R R #133km | #9138km | #9120km | #9120km | #9138km | #9125km | #144km | #0181km | #1114km
TREL 15w 0.06 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 0.06
NESE L sm 0.6 004 005 002 007 0.04 007 0.04 006
TRSB T 15w 0.6 004 005 003 007 0.04 008 0.04 0.6
NERB | sm 0.6 004 004 003 007 0.04 007 0.04 007
" ’(ﬂ A T - 0.04 - 0.02 007 0.04 - 0.04 0.06
NAZR g - 0.04 - 003 007 0.04 - 0.04 0.07
" ’(ﬂ L - 0.04 - 0.02 007 0.04 - 0.04 0.06
TRZE | ysp - 0.04 - 0.03 007 0.04 - 0.04 0.06
TRBE L sp 007 0.04 005 003 007 0.04 007 0.04 0.06
NABE L sm 0.6 004 005 003 007 004 007 0.04 006
1 ’3 SF | 5w 0.06 0.04 0.05 0.03 007 0.04 007 0.04 007
" ’(q 7&? Bl sps 0.06 - 0.04 003 007 0.04 007 0.04 0.06
TABE L sp 0.06 0.04 005 002 007 0.04 007 0.04 0.06
NRSB e 0.06 0.04 0.04 002 007 0.04 0.6 0.04 0.6

60



AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
HESR | BEsg | AELORE 1B T LAY IS P EFHRAT | ATZEEH | REARE | THERREB | REQRE | ST LS | LEARE
HEM HEM HE™ HEM HEM HEM HEM HEM HEM HE™M HEM
BEF—EHRISD || i} it || o'} it bl i) || i} it bl i) | o'} || i} || o'}
7B R U B #346km #37km #347km #36km #347km #338km #346km #346km #34Tkm #140km #42km
1 1(11)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.07 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
n (ﬁiz)E' 1585 0.06 0.07 0.06 - 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
1 (HEf)E' 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
n (F'H“)E' 1585 0.06 0.07 0.06 - 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
1 (’,15)5 158% 0.06 0.07 0.06 - 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
n (T)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
1 (’17)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
1 (?E%E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
1 (’19)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
L ﬁa‘ g’ Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i }35} ; Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
L &1)2 Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i }3}1? Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i al;‘ Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i ’(q :ll? Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

mEm | _HET | ERRE | o eses | BETET | @Rose | wEh | RxEHaz| w8h | 68T | 68D
MEAR | ey | ABARE | momoaie | pim EFHRAT | ATZEEH | REARE | THERREB | REQRE | ST LS | LEARE

HEM HEM HEN HEM HEM HE™M HEM HE™M HE™M HE™M HEM
BEE—RELOD bl i) it bl i) it b i} bl o) it b i} bl o) bl o) b (i)
718 R O B #46km #37km #347km #36km #347km #338km #46km #346km #41km #340km #342km
1 }331 ] Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i ’35} SH| 1sm 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
1 }a? Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.07 0.05 0.09 0.05 0.10 0.05
i ’éﬁg’ Bl roes 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
1 gf; Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
i )(qu)z Bl ioes 0.06 0.07 0.07 0.08 0.17 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
i }(ﬂ ol Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.06
i ﬁaz;‘ Bl ism 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
i }35]2;5 B isms 0.06 0.07 0.07 0.07 0.17 0.07 0.05 0.08 0.05 0.10 0.05
i ’azf Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05
i )3&)7 Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.08 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
i ’ééf Bl ism 0.06 0.07 0.06 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.08 0.05
i }(ﬂéf Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.09 0.05
i ’(q A Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.09 0.05

62




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MngE | BENAE | 793 |eRasE asecr| BRE | BEY) | g |BBARE| U | wes
AEAR | AEN wELA— | T5F wos— | BT | wmEnm RRAE | RETES—| HER
HEM HEM HEM EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET
REE—EHRIMSD || i’} bl i || i’} it || i) it bl i it || i} || i’} || i}
7B R U B #343km #349km #343km #528km #323km #520km #326km #332km #332km #528km #525km
1 1(}%@1)5 1585 0.08 0.1 0.09 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
n (ﬁiz)E' 1585 0.08 0.1 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
1 (HEf)E' 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
n (F'H“)E' 1585 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
1 (’,15)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
1 (’?kG)E' 1585 0.08 0.1 0.08 0.07 0.08 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.10
1 &7)5 158% 0.08 0.11 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
n (?E%E' 1585 0.08 0.1 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
1 (’19)5 158% 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i }35}; Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.34 - 0.12 0.08 0.09
i ’a)z Bl ses 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i }3}1? Bl ises 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i al;‘ Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i }(ﬂéf Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 - 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i ’(q :ll? Bl ses 0.08 0.11 0.08 0.08 - 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . MngE | BENAE | 793 |eRasE asecr| BRE | BEY) | g |BBARE| U | wes
AEAR | AEH wELA— | T5F wos— | BT | wmEnm RRAE | RETES—| HER
HEM HEM HEM EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET
BEF—EHRISD || i’} bl i || i’} it || i) it bl i it || i} || i’} || i}
7B R U B #343km #349km #343km #528km #323km #520km #326km #332km #332km #528km #525km
i }331 )7 Bl ses 0.08 0.11 0.08 0.08 - 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i ’35} S Bl isms 0.08 0.1 0.09 0.08 0.07 0.06 0.36 0.09 0.12 0.08 0.09
i }a? Bl ises 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i ’éﬁg’ Bl isms 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.10
i gf; Bl ises 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i )(qu)z Bl ism 0.08 0.1 0.09 0.08 0.08 0.06 0.35 0.09 0.12 0.08 0.09
i }(ﬂ jff Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.08 0.06 0.32 0.09 0.12 0.08 -
i ﬁaz;‘ Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.30 0.09 0.12 0.08 -
i }35]2;5 Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
i ’azf Bl ses 0.08 0.11 0.08 0.08 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
i )3&)7 Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
L ’ééf Bl ses 0.08 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 0.12 0.08 0.09
i }(ﬂéf Bl ises 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
h ’(q :gg’ Bl ses 0.08 0.11 0.09 0.08 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.08 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N SRR TE | FERT | mmase | AE, | nmasze| AR | PER | swace | psaws | ceeen | JSHREE
EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET EEET
REE—EHRIMSD || oic] || oic] b i} bl i bl bl || i’} bl || o'} || i} || i}
7B R U B #520km #521km #320km #319km #316km #316km #315km #917km #318km #16km #526km

! 1(11)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

! 1(’12)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

1 1(%3)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14

! 1(%4)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14

1 1({15)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

! 1(’?}(6)5 1585 0.06 0.09 0.1 0.12 0.22 0.16 0.09 - 0.08 0.06 0.14

1 ‘&7)5 158% 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

! 1(’228)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.1 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

! ‘&9)5 158% 0.06 0.09 0.11 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14

i }35}; Bl ises 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 -

i ’a)z Bl ses 0.06 0.09 0.10 0.12 0.20 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

i }3}1? Bl ises 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14

i al;‘ Bl ses 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
”}(2;55 158% 0.06 0.10 0.11 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13
i ’(q :ll? Bl ses 0.06 0.09 0.10 0.12 0.22 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.14
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

senn | memn |Saboh-| Rann |PEeRE | 58, mmase | JER | 2BE | escsw | swsws | cmerk | SETE
mEEm EEEREh EEEREh EEEREh mEEm EEEREh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh EEEEh

BEE—REM,MD b i) b i) b i b i b i b i b i) b i b i) b i) b i
FE RV #920km #921km #920km #919km #916km #916km #915km #917km #918km #916km #926km
i }331)7 Bl 1ses 0.06 0.10 0.10 0.12 022 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

1 ’35}?5 1565 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 = 0.08 0.06 0.14

1 }(ﬁ)l? Bl 1oes 0.06 0.09 0.10 0.12 0.21 0.16 0.10 - 0.08 0.06 0.13

1 J(ﬁ;}gJEl 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.09 0.06 0.13

h @é; Bl 1ses 0.06 0.09 0.10 0.12 0.20 - 0.10 - 0.10 0.06 0.13
NAZR g 0.06 0.09 0.10 0.12 0.20 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13
11)(3:5)35 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.16 0.10 - 0.10 0.06 0.13

i ﬁ;;‘a 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 0.21 0.15 0.09 - 0.10 0.06 0.14

i }35]2;5 Bl 1ses 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 - 0.10 0.06 0.13

1 ’azf Bl ses 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 - 0.10 - 0.10 0.06 0.13
11)(%7@75 158% 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.14 0.10 - 0.10 0.06 0.13

i ’azf Sl T 0.06 0.09 0.10 0.11 0.20 0.15 0.09 - 0.10 0.06 0.14

i }(qé? Bl 1ses 0.06 0.09 0.10 0.11 021 0.15 0.09 - 0.10 0.06 0.12
11)(@;;)5 1585 0.06 0.09 0.10 0.11 0.1 0.15 0.10 - 0.10 0.06 0.14

¥ ER/NREEHEET SHMTEI0AIR~ HHEHEOL-OHRBLTLETS,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | BonD | BORY L \\ - A I (N e S B v ll e

mEAn | aana | TR EOAM | gamag | RUTL | ERORE | BRMER | MBRET | gepnm | pEsm s

REEH REET REET REEH BEET BEET BEEH BEEH BEET REET sty

BEE—EENMO it P & i p i pl i P & i P & i P & i P i P & i it IR

771 R U BERE #313km #313km #328km #321km #316km #319km #316km #322km #314km #324km #322km
1 (ﬁﬁ‘)a 1585 0.05 0.08 - 0.90 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
NAZR L ise 0.05 0.08 - 0.89 0.10 0.10 0.05 021 0.10 0.04 0.08
1 (ﬁEf)E' 1585 0.06 0.09 062 0.89 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
1 (F'H“)E' 1585 0.05 0.09 - 0.89 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
1 (’15)5 1585 0.06 0.09 062 0.90 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
n (’?KG)E' 1585 0.06 0.09 - 0.90 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
1 (’17)5 1585 0.05 0.09 063 091 0.10 0.10 0.05 021 0.10 0.04 0.08
NASH | ism 0.06 0.09 - 0.90 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
1 (’19)5 1585 0.06 0.09 - 0.91 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
R IRt 0.06 0.09 063 0.1 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
i ’35}; Bl 1ses 0.06 0.09 - 0.88 0.10 0.10 0.06 0.20 0.11 0.05 0.08
e OB ism 0.06 0.09 - 0.1 0.10 0.10 0.06 021 0.10 0.04 0.08
i ’3 o Bl roes 0.06 0.09 - 0.91 0.10 0.10 0.05 0.21 0.11 0.04 0.08
i ’al;‘ Bl yses 0.06 0.09 0.64 0.1 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
i ?@1? Bl roes 0.06 0.09 - 0.91 0.10 0.10 0.06 0.22 0.11 0.04 0.08
TRISE L ysp 0.06 0.09 0.64 0.1 0.10 0.10 0.06 021 0.11 0.04 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

s | AR | Ep@s L , _ e | mnsa | xmke | Seeoe | —am

wrena | aemn | TROER | BT | ERELL | suss | emonm | wmeen | nseem | Jol | R Rakaa | wam

rEE™ mEET mEET mEEm EEET EEET EEET EEET EEET EEET [LEFET

BEF—EHRISD it | o'} bl bl || i} || i} || i’} || i} bl i) it T

FHARkUHESE #913km #913km #928km #921km #916km #919km #916km #922km #914km #924km #922km
i }331 )7 Bl ses 0.06 0.09 - 0.92 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
i ’35} S Bl isms 0.06 0.09 0.64 0.93 0.10 0.10 0.05 0.21 0.11 0.04 0.08
i }(ﬂ)l? Bl ises 0.06 0.09 - 0.93 0.10 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
i ’éﬁg’ Bl isms 0.06 0.09 - 0.91 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.08
i gf; Bl ises 0.06 0.09 - 0.92 0.10 0.10 0.06 0.22 0.1 0.04 0.08
i )(qu)z Bl ism 0.06 0.09 0.64 0.91 0.10 0.10 0.06 0.21 0.11 0.04 0.09
i }(ﬂ jff Bl ises 0.06 0.08 - 0.83 0.10 0.10 0.06 0.21 0.1 0.04 0.08
i ﬁaz;‘ Bl ses 0.05 0.08 - 0.83 0.10 0.09 0.06 0.21 0.10 0.05 0.08
i }35]2;5 Bl ises 0.05 0.08 0.61 0.86 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
i ’azf Bl ses 0.05 0.08 - 0.85 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
i )3&)7 Bl ises 0.05 0.08 0.62 0.84 0.10 0.10 0.06 0.21 0.10 0.04 0.08
L ’ééf Bl ses 0.05 0.08 - 0.84 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
i }(ﬂéf Bl ises 0.05 0.08 - 0.85 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
h ’(q :gg’ Bl ses 0.05 0.09 - 0.85 0.10 0.09 0.05 0.21 0.10 0.04 0.08
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
AxEAA | Aesa| s = g = 2 | HEEVE— = = WRELAR £ =
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]
D AL #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.09 007 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
11A28
3 158% 0.09 0.07 0.08 007 0,07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
ASE | o
o 5 0.09 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
11 A48
G 158% 0.09 0.07 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1ASE | o
oo 5 0.09 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
11A6R
o 158% 0.09 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
ATE | o
& 5 0.09 007 0,08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
11A8H
& 158% 0.09 007 0.08 007 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1A | o
3 5 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
11A118
) 158% 0.09 007 008 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ’a)z B sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 }3}1? B ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 al;‘ B sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0,07 0.06 0.06 0.06
1 }(ﬂéf B sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ’(q :ll? B ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
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RIS E SRR
For—Ex | EAmex | BEIEF | mrex | muex | smem | MR | STEK | TERN | RESE | TLomK
BERA | MEew | BYZ— £ o = E I b £ £ MR ESFT £ £
(IGFRFE)
5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD LT L 3] L L 3] L L 3] EElEaL 3]

F AR U 5 #124km #125km #24km #125km #125km #23km #23km #22km #23km #23km #22km
1 }331 )7 B sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 )35} f Bl ses 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }a? Bl ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 008 0.06 - 0.06
1 ’éﬁg’ Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 007 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06
1 gf; B ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 @Ez)z Bl ses 0.10 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06
1 }(ﬂ jff Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 008 0.06 0.06 0.06
1 ﬁaz;‘ B sps 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
1 }35]2;5 B e 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ’azf Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }3@7 B ysps 0.09 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.06 007 0.06 - 0.06
1 ’ééf Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
1 }(ﬂéf B ysps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 007 0.06 0.06 0.06
1 ’(q :gg’ Bl sps 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
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3 — T A . R
iR | @omex | pEaEA | DOR | oo o swes | Ereex | osmn o8R8 —up | s
o o A P = ~ —_ - ’ al al U A = K. =]
BIEAB | AT =Fr eI =t ErEiE =Fr =Fr NREE BEE BENE HKIE
[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT
BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L
F A RO BE R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
1 (11)5 158% 008 007 0.06 0,08 008 007 007 0.06 0.08 0,08 0.08
11A28
3 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
TASE |y 0.08 0.08 0,08
o 5 0.08 007 0.06 008 010 007 007 0.06 . . .
11A4R
G 158% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 007 0.07 0.08 0.08 0.08
TASHE | e 0.08 0.08 0.08
oo 5 0.08 007 0.06 008 010 007 007 0.06 . . .
11A6R
o 158% 0.08 0,07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 007 0.08 0.08 0.08
WATR | 00 0.08 - 0.08
& 5 0.08 007 0.06 0.08 0.09 007 007 07 . .
11A8H
& 158% 0.08 007 0.06 0.08 0.09 0,07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
AR | g 00 008 008 0,08
3 5 0.08 007 0.06 008 010 007 007 07 . . .
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
11A118
) 158% 0,08 007 0.06 008 010 007 007 0.06 0.09 0.08 0.08
1 ’a)z B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1 }3}1? B ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0,08 0.08 0,08
1 al;‘ B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0,07 0.08 0.08 0.08
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 007 008 008 008
1 ’(q :ll? B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08

n



RS RERSTEEAERER (B EE) _HHTEITATB~117308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N —_—\y3a {(,.'\A . .

LEHE | BOBBE | BEEEA | TON | oo | SE | EABEK | LG ke | —va INET

o o A A = ~ —_— - ’ al al I A = > =]

FEAA | AEEZ = =i | BtV ErEiE = = NS BEE wenE K15

[ EPHT [ EPHT 5 EPHT 5 EPHT 5 EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT [ EPHT

BEE—REHNLD Emf L T L 3] L L L 3] L L

F AR U 5 #22km #21km #124km #27km #23km #124km #123km #23km #21km #21km #23km
1 }331 )7 B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0,08 0.08 0.08
1 ’35} f Bl ses 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 007 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
1 }a? B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 008 0,08 0.08
1 ’éﬁg’ Bl ises 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 007 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08
1 gf; B ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 007 008 008 0,08
1 )(qu)z Bl ses 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 007 0.09 0.09 0.08
1 }(ﬂ jff B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 008
1 ﬁaz;‘ B sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1 }35]2;5 B e 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 008 0.08 0,08
1 ’azf Bl sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1 }3@7 B ysps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 008 0,08 0,08
1 ’ééf Bl sps 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08
1 }(ﬂéf B ysps 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.07 0.07 0.06 008 0,08 0,08
1 ’(q :gg’ Bl sps 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08

¥ LUTOREMRAETLA—FSRATLAICKYBELTEY., AIEMEFM EHINTYT,
ZVBHENE (REHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEm
BHETDL | A/MEE | BATBE | XOHE | EREBE | gop o | BHEE | EOR | TERHR | LHHBE | TSR
AERE | mEwn| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
ETEI5E

8 ZEHT 8 ZEHT L) LEE) ) A ZEHT LEE) 8 ZEHT 8 ZEHT LE) A ZEHT
BEE—REHNLD ] &) FAF P P2 P2 PP PP PP & &3] &3]

HE R U R #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #919km #920km #915km #917km
1 1(11)5 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
B (ﬁiz)a 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
! (ﬁEf)E' 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
B (ﬁﬁ“)a 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
" ()1 B e 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
"o | e 004 - 0.10 009 021 008 019 007 006 - 0.10
B (’17)5 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
B (’Eg)a 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
B (ﬁig)E' 1585 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
" | rem 004 - 0.10 009 0.21 008 0.19 007 006 - 0.10
" }(ﬂﬁ}; I s 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.07 - 0.10
B ’a)z Bl ism 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
" }(aﬂl? 9 e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
"o | 1w 004 - 0.10 009 0.21 008 0.19 006 007 - 0.10
) }(ﬂé? s 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.10
TS| em 004 - 0.10 009 021 008 019 007 007 - 0.10
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L ES]

BHETDL | A/MEE | BATBE | XOHE | EREBE | gop o | BHEE | EOR | TERHR | LHHBE | TSR

AERE | mEmm| SELE | HRERAF e300 E-31 E-31 = o8— A JS5UR E-31 e300
ErEIGE

BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT
BEE—REH,LD 3] 3] [l Fmm Fmm Fmm Fmm Fmm 3] 3] 3]
HRRUER $916km £914km $915km $916km $913km $916km $913km £919km $920km $915km £917km
" }331 )7 I s 0.04 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
M| e 004 - 0.10 009 021 008 0.19 007 007 - 0.10
1 ’a? Bl isms 004 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
11 )(517 SJ Bl i5ps 004 - 0.10 0.09 0.21 0.08 0.19 0,07 0.07 - 0.10
" ?zg; | s 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 0.19 0.07 0.06 - 0.10
" )(qu)z S IRE 0.04 - 0.11 0.09 0.21 0.08 0.19 0.07 0.07 - 0.10
" )(aiz;s SRt 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 007 007 - -
T | 1w 004 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.6 006 - 009
" )(ﬂﬁz ;5 : 158 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.07 0.06 - 0.09
e 004 - 0.10 009 020 008 0.18 006 006 - 009
i ’gﬁ; Bl isms 004 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.07 0.07 - -
"R em 004 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.6 007 - 009
" }(qug : 158 0.04 - 0.10 - 0.20 0.08 0.18 0.06 0.07 - 0.10
" ?ﬁ? B e 0.04 - 0.10 0.09 0.20 0.08 018 0.06 0.07 - 0.09

B/ REEMRESFT BER) SHTESA23H~ HBIHWEDLHOXRAILTLET,
T HEMRESFT BIER) SHMTFIA2H~ HBREEO-ORBLTNWET,




RS RERSTEEAERER (B EE) _HHTEITATB~117308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEBR | LEME | XM | REW |z | BER | wEex | ewsem | omsex | TPZN ol o
. . AT AT o\ e = e = s = 2N A\
AEAB | BEER = S | AR—YRE| MR E301 HBHE = KqEs E301 58
EIERT EIERT EIERT EIERT TEIERT EIERT TEIERT TEIEET TEIEET TEIERT = [EHT

BEE—REHNLD 53] ki 3] 3] ki L EElEaL ki 3] ki 3]
F AR U 5 #113km #118km #17km #17km #20km #118km #114km #114km #12km #119km #1Tkm

! 1(11)5 158% 011 0.09 013 0.05 007 0.06 017 0.15 021 0.09 -

1 (ﬁiz)E' 158% 0.10 0.08 013 0.05 0.07 0.06 017 015 021 0.09 0.12

1 (HEf)E' 158% 0.11 0.09 014 0.05 0.07 0.06 0417 015 0.21 0.09 013

1 (F'H“)E' 158% 0.10 0.09 013 0.05 007 0.06 017 015 021 0.09 0.13

1 (’,15)5 158% 0.11 0.09 013 0.05 0.07 0.06 0417 015 0.21 0.09 013

1 (’?kG)E' 158% 011 0.09 014 0.05 0.07 0.06 018 015 022 0.10 0.13

1 &7)5 158% 0.11 0.09 014 0.05 0.07 0.06 018 015 0.21 010 -

1 (’?E%E' 158% 011 0.09 014 0.05 0.07 0.06 018 - 0.22 0.10 0.13

1 (’19)5 158% 0.11 0.09 013 0.05 0.07 0.06 018 015 0.22 0.09 013

1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.18 015 0.22 0.09 013

11A118

) 158% 010 0.09 013 004 007 0.06 017 015 022 0.09 0.13

1 ’a)z B sps 0.10 0.09 0.14 0.04 0.07 0.06 - 015 0.21 0.09 012

1 }3}1? B ysps 0.10 0.09 014 004 0.07 0.06 0417 015 0.21 0.09 012

1 al;‘ B sps 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 017 015 0.22 0.10 013

1 }(ﬂéf Bl ysps 0.11 0.09 013 0.05 0.07 0.06 0417 015 0.21 0.09 -

1 ’(q :ll? B sps 0.10 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 017 015 0.22 0.09 013
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

EEME | AFEHE | KAl BER | ZrEE | BRE | REMK | aTsaF | gasx | N 24 e
AEE | mEEn| £2% P P U YN | s &7 | EBSE 27 zlE zm | ShaL | KERSM
1B EERT 1B EEHT 1B ZERT 1B EERT 1R EEHT 1B EERT 1B EERT 1B EERT 1B ZERT 1R EERT = T

BEE—RENOD i3] 3k 3] 3] 3k A T 3k 3] 3k 3]
7B R U B #513km #518km #517km #517km #20km #318km #514km #914km #512km #19km #11km

i }331 )7 Bl ses 0.11 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.12

i ’35} S Bl isms 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 021 0.10 -

i }a? Bl ises 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.09 0.13

i ’éﬁg’ Bl isms 0.1 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 0.13

i gf; Bl ises 0.11 0.09 0.14 0.05 0.07 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 0.13

i )(qu)z Bl ism 0.10 0.09 0.14 0.05 0.08 0.06 0.17 0.15 0.22 0.10 0.13

i }(ﬂ jff Bl ises 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

i ﬁaz;‘ Bl ses 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

i }35]2;5 Bl ises 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

i ’azf Bl ses 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12

i )3&)7 Bl ises 0.10 0.09 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.10 0.12

L ’ééf Bl ses 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.16 0.15 0.21 0.09 0.12

i }(ﬂéf Bl ises 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12

h ’(q :gg’ Bl ses 0.10 0.08 0.13 0.04 0.07 0.06 0.17 0.15 0.21 0.09 0.12

¥ UTORAEBRETLA—FVRATAIZEYRAELTE Y., AIEMET EHINTY,
|BMZEHR Y E (REED . ERMMRESRH BXRED . PEESFTE X WER) . KA XSS WHERD)
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RS RERSTEEAERER (B EE) _HHTEITATB~117308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Fi : - S
s n | mmm | FRERT | BRERE | ERERR | BRKRR J;E,E?]} el Jéggﬁ? ZooRE| B | R %rfgéf
=T =T = T = T = T = T = T =T =T =T = T

BEE—REEILD [l aEic] L] A 3] 3L AT T T 3] 3] [k
AR U R #910km #98km #98km #910km #97km #97km #911km #98km #99%km #98km #96km
! 1(’%‘)5 1565 - 0.25 0.30 0.12 021 1.24 0.22 0.24 0.31 0.27 0.30
1 1(’12)5 1565 - 0.24 0.30 0.12 0.21 1.25 0.22 0.24 0.31 0.27 0.30
! 1(%3)5 158% - 0.25 0.30 0.12 021 1.26 0.22 0.24 0.31 0.27 0.32
! 1(%4)5 1565 - 0.25 0.30 0.12 0.21 127 0.22 0.24 0.31 0.27 0.30
1 1({15)5 158% - 0.25 0.30 0.12 021 1.26 0.22 0.24 0.31 0.27 0.31

! 1(’?}(6)5 1565 - 0.25 0.30 0.12 0.21 1.26 0.22 0.24 0.31 0.28 0.32
1 ‘&7)5 158% - 0.25 0.29 0.11 0.21 1.25 0.22 0.24 0.31 0.27 0.31

! 1(’228)5 1565 - 0.25 0.30 0.12 0.21 127 0.22 0.24 0.31 0.28 0.31

! ‘&9)5 158% - 0.25 0.30 0.12 021 127 0.22 0.24 0.31 0.28 0.31
1 ﬁa‘ g’ Bl yoms - 0.25 0.30 0.12 0.21 127 0.22 0.24 0.31 0.28 0.31
1 }35}; Bl yoms - 0.25 0.30 0.11 021 122 0.22 0.24 - 0.27 031
1 ’a)z Bl yoms - 0.25 0.29 0.11 0.21 1.24 0.22 0.24 0.31 0.27 0.31
1 }3}1? Bl isms - 0.25 0.30 0.11 021 1.24 0.22 0.24 0.31 0.27 0.30
1 al;‘ Bl yems - 0.25 0.29 0.11 0.21 1.25 0.22 0.24 0.31 0.27 0.32
1 }(ﬂéf Bl isms - 0.25 0.28 0.12 021 1.26 0.22 0.24 0.31 0.27 0.30
1 ’(q :ll? Bl yems - 0.25 0.30 0.12 0.21 127 - 0.24 0.32 0.28 0.31
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | g | FRERR | BRERR | TRERF | ERERMF J;E,E?]} HEZ AN gggﬁ Eonulyoall IO LUV BRG: o {5}?
= R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT
BEE—RENDD FARIP i R ] i oL [l R m 5] (]
AR U #310km #38km #38km #310km #7km #7km #311km #38km #99%km #98km #36km
1 ’?E‘ )7 Bl ysms - 0.25 0.30 012 0.21 126 0.22 0.24 0.31 0.27 0.32
i ’35} S Bl ioes - 0.25 0.30 0.1 0.21 1.26 0.22 0.24 0.31 0.28 0.33
1 }(3)1? Bl yoes = 0.25 0.30 0.11 021 1.26 0.22 0.24 031 0.28 031
B ’éﬁg’ Bl ism - 0.25 031 0.12 0.21 1.28 0.22 0.24 031 0.28 0.32
B @é; Bl yses = 0.25 031 0.12 021 1.27 0.22 0.24 031 0.28 031
B )(qu)z Bl ism - 0.25 0.29 0.12 021 1.27 - 0.24 0.31 0.27 031
B )(ﬂ ol R = 0.24 0.29 0.11 0.20 1.21 - 0.23 - 0.27 0.30
B ?EZ;‘ Bl ism - 0.24 0.29 0.11 0.20 1.20 021 0.23 0.30 0.26 0.30
B ’(ﬂﬁzf Bl yses = 0.24 0.29 0.11 0.20 1.22 021 0.23 - 0.26 0.29
i ’azf Bl yses - 0.24 0.30 0.11 0.20 1.23 021 0.23 0.30 0.26 0.32
B ’(ﬂ?ﬁz Bl yses = 0.25 0.30 0.11 0.20 1.23 021 0.23 031 0.27 0.30
B ’ééf Bl ism - 0.25 0.30 0.11 0.20 1.24 021 0.23 0.30 0.26 0.30
B ’(ﬂéf Bl yses = 0.25 0.30 0.11 0.20 1.24 021 0.23 0.30 0.27 0.30
B ’(qu? Bl ism - 0.25 0.30 0.11 0.20 1.24 021 0.26 031 0.27 0.30

¥ EKESFH (EFE) HHTEIOA268~ HBBEDOL-HRBILTVET,
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INBHE o e e e — . e
Elﬁl%_ Elﬁl%— ﬁﬁ*gﬁﬂl‘] = A 4l NN N -F:FE AT %E -Fgl.‘”-l Tio)ﬁﬁﬁﬁll
mEAE |mena| Eay | MR | AR am | NEREM | RERST | gony | FURET | gEe 27 | mERm
= [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT

BEE—REHNLD 3] 3] L ki ki) =L ki L 3] 3] ki)
F A RO BE R #96km #99km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #97km

! 1(11)5 158% 125 0.09 0.23 012 0.31 0.80 017 0.24 0.13 0.14 031

1 1(’12)5 158% 124 0.09 0.23 012 0.31 0.80 017 0.24 0.13 0.14 0.31

1 1(%3)5 158% 124 0.09 023 012 0.31 0.80 0417 0.24 013 014 0.31

1 1(%4)5 158% 123 0.08 0.23 012 0.32 0.79 017 0.24 0.13 0.14 0.30

1 1({15)5 158% 124 0.09 023 012 032 0.81 0417 0.24 013 014 0.31

1 1(’?}(6)5 158% 125 0.09 0.23 012 0.32 081 018 0.24 0.13 0.14 0.31

WATR | 0.81 01 024 013 014 0.30

& 5 124 0.09 023 0.12 0.32 . 17 . . . .

1 1(1%5 158% 125 0.09 0.23 012 0.32 0.81 017 0.24 0.13 0.14 0.30

1 ‘&9)5 158% 125 0.08 023 012 032 0.81 0417 0.24 013 014 0.31

1 ﬁa‘g’a 158% 126 0.08 0.23 0.12 032 0.81 017 0.24 013 0.14 0.30
1ANE

o 158% 116 0.09 0.22 012 0.31 0.76 017 023 0.14 0.14 0.30

1 ’a)z B sps 123 0.08 0.23 0.12 0.31 0.78 017 0.23 013 0.14 0.30

1 }3}1? B ysps 122 0.08 023 012 0.31 0.78 0417 0.24 013 014 0.30

1 ’al;”a 1585 123 0.09 0.23 0.12 0.31 0.79 017 0.24 013 0.14 0.30

1 }(ﬂéf Bl ysps 123 0.09 023 012 0.31 0.79 0417 0.24 013 014 0.30

1 ﬁgf B sps 125 0.09 0.23 0.12 0.32 0.79 017 0.24 0.14 0.14 0.30
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Vi | BEE- | BEES | FESEW | seean | pamenm | LIE | ammam| SEL. | LHW | EomEN
BIEAE | BIEEZ & INERR INERR EST = BEEA = [GES30
= T =T =T = T = T = T = T =T =T =T = [T
BEE—REMNMD ] 3] A 3k L] T 3L T 3] 3] [k
AR U R #96km #99%km #98km #910km #97km #97km #98km #99%km #911km #910km #97km
1 }331 )7 Bl ysms 124 0.09 0.23 0.12 0.31 0.79 017 0.24 0.13 0.14 0.30
i ’35}?5 1565 1.24 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 0.17 0.24 0.13 0.14 0.30
1 }a? Bl isms 124 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 0.17 0.24 0.14 0.14 0.30
i ’éﬁg’ﬁ 1565 1.24 0.09 0.23 0.12 0.32 0.79 0.17 0.24 0.14 0.14 0.30
1 gf; Bl yoms 123 0.09 0.23 0.12 0.32 0.80 017 0.24 0.14 0.14 0.30
i @Ez)z Bl ses 1.23 0.09 0.22 0.12 0.32 0.79 0.17 0.24 0.14 0.15 0.30
1 ﬁﬁf Bl isms 118 0.09 021 0.12 0.31 0.75 017 0.23 0.13 0.14 0.29
1 ﬁ;;‘a 1585 118 0.08 0.22 0.12 0.30 0.75 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
1 }35]2;5 Bl ysms 1.20 0.08 0.22 0.12 0.30 0.76 017 0.23 0.13 0.14 0.29
1 ’azf Bl e 119 0.08 0.22 0.11 0.31 0.76 0.16 0.23 0.13 0.14 0.29
1 )3&)7 Bl ysms 119 0.08 021 0.12 0.31 0.76 017 - 0.13 0.14 0.29
1 ’ééf Bl e 118 0.08 0.21 0.11 0.31 0.75 017 0.23 0.13 0.14 0.29
1 }(ﬂéf Bl ysms 119 0.09 0.22 0.11 0.31 0.77 017 0.23 0.13 0.14 0.29
1 J(ﬁ:ggJEl 1585 1.20 0.08 0.22 0.11 0.31 0.77 0.17 0.23 0.13 0.14 0.29
BOHRERAEESAFT (EHMAT) TR29F118A88 156~ RERICTREEENEESATBYET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

== =] e ey — - - JAST=IE = -
HEAE | WEE | ey | nanas | xwars | g0l | S| aEaw | #OR RESR Tee | ms
= R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = R BT = Rl BT = R BT = R By = R BT = [EIET
BEE—REHNLD 2] (i 5] [l [l oL [l ] [l (] [
AR VIR #37km #38km #39km #310km | #11km #39km #910km | #1tkm | #11km #39km #36km
MAE | e 0.44 025 - - 0.11 0.16 020 023 0.16 0.14 029
NAZR L ise 043 026 - - 0.11 0.16 020 023 0.16 0.14 029
1 (ﬁEf)E' 1585 0.45 0.26 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.16 0.14 0.29
NASR s 042 025 - - 011 0.16 020 023 0.16 0.14 029
1 (’,15)5 1585 0.45 0.26 - - 0.11 0.16 0.20 0.24 0.16 0.14 0.29
n (’:BE' 1585 045 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.24 0.16 0.14 0.29
1 (’17)5 1585 043 0.26 - - 0.12 0.16 0.20 0.24 0.16 0.14 0.29
n QES)E' 1585 043 0.26 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.16 0.14 0.29
1 (’19)5 1585 0.45 0.26 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.17 0.14 0.29
R IRt 0.45 0.26 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.17 0.14 0.29
1 ’35}; Bl s 0.41 0.25 - - 0.12 0.17 0.19 0.23 - 0.14 0.29
NEZEL 5w 043 025 - - 011 0.16 0.19 023 0.16 0.14 029
1 ’?7}1;“ B ysps 0.42 0.25 - - 0.1 0.15 0.19 0.24 0.16 0.14 0.29
i ’al;‘ Bl ises 0.42 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.16 0.14 0.29
i }(ﬂé;j B 1ses 043 0.25 - - 0.11 0.16 0.19 0.24 0.16 0.14 0.29
TRISE L ysp 0.44 026 - - 0.12 0.16 0.19 0.24 0.16 0.14 029

81




RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

%5$)E = Az [an = = e \JA/S\T:If = =
- | JRERIERAT | 5 E2HF = BT 1E E N s |8 = fif] BT |

ZEM HETE AT o4 = KET N REE = =2 P N W e EDIR MR E R i 3 =
MEAD | MESY| samEp =0 | BTEEEHG BHILE s —| AR ® sy = %15 EIE15

= [T = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT = [EHT
BEE—REHNLD 3L ki) ] EELEaL R L L kil L L L
D AL #97km #98km #99km #910km #911km #99km #910km #911km #911km #99km #96km
1 }331 )7 B sps 044 0.26 - - 0.11 016 019 024 016 014 0.29
”’35}?'3 158% 043 0.26 - - 012 0.16 019 - 0.16 0.14 0.29
1 }a? Bl ysps 043 0.26 - - 012 016 019 0.24 016 - 0.29
1 ﬁﬁ?ﬁ 158% 0.42 0.26 - - 012 0.16 019 0.24 0.16 013 0.29
1 gf; B ysps 043 0.26 - - 012 016 019 0.24 016 013 -
1 (ﬁé)Z Bl ses 0.42 0.25 - - 012 0.16 019 0.24 0.16 0.14 028
11)@3)35 158% 0.41 0.24 - - 0.11 016 019 023 015 013 0.28
1 ﬁ;;‘a 158% 042 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.22 015 013 0.28
1 }35]2;5 B e 0.41 0.24 - - 0.11 016 019 023 015 013 0.28
1 ’azf Bl sps 0.41 0.24 - - 0.11 0.15 0.19 0.23 015 013 0.28
1 )3&)7 B ysps 0.40 0.25 - - 0.11 015 019 023 016 013 0.28
1 ’ééf Bl sps 0.40 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 015 013 0.28
1 }(ﬂéf B ysps 042 0.24 - - 0.11 015 019 023 015 013 0.28
1 J(ﬁ:ggJEl 158% 042 0.24 - - 0.11 0.16 0.19 0.23 015 013 0.28

¥ UTOREBRETLA—FVRATAIZEYRAELTEY ., AIEMETH EHINTY,

EOR(ZHEET) . ASTEBERL S — (SHED . IBERETRS (SHED . U7 L ERERES (Z[HET)
¥ JREEERAETEHES (SEE) FHRIIE2R15B~ ERAEBFEIEDOLOH. —HAEZARLELTHET,
X ORETAREE (SRHET) FR28F12A268 178~ FEEAEFERSZOLO. —FAEZARILELTHET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
BIEAA | xRy | LEE - INER SR BN *14%&% AT ES %EmﬁisiiﬁéQ HKRMERES| o RitE NNXE
= [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
BEE—REILD ] )=o) )=o) i) )=o) )=o) [i] i)=aic) )=o) )=o) )=o)
71 R U B #7km #20km #20km #26km #26km #19km #25km #319km #321km #320km #322km
" (ﬁﬁ‘)E 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
n (ﬁiz)E' 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
1 (HEf)E' 1585 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 (F'H“)E' 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 (’,15)5 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
n (’?kG)E' 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 &7)5 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 (?E%E' 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 - -
1 (’19)5 1585 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i ﬁa‘ 0 Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i }35}; B isms 0.14 0.06 - 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i ’a)z Bl isms 0.13 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i }3}1? ST 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i al;‘ Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i }(ﬂéf ST 0.14 0.06 0.19 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 - -
i ’(q A Bl ism 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

PEBE | ingme | Tims | LI gy whiop | FIEAE “*IQI%%@ etk | i | SRS
BEAA | ek | LEEVF— INER SR BN *éiﬁ&*% AT ES *Emé,sjiﬁﬂgg HKRMERES| o RitE NNXE
= [EET JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF
Eorunt " | e | fien | v | oo | fmem | o | e | i | e | soe | oo
1 }331 ] Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i ’35} SH| 1sm 0.14 0.06 - 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 }(ﬂ)l? Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 - 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i ’éﬁg’ Bl roes 0.14 0.06 0.19 0.07 0.11 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
1 gf; Bl isms 0.14 0.06 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.16 - -
i )(qu)z Bl ioes 0.14 0.06 0.19 0.07 0.11 0.06 - 0.07 0.16 0.06 -
i }(ﬂ ol Bl isms 0.13 0.07 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.08 0.15 0.06 -
i ﬁaz;‘ Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.09 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
i }35]2;5 B isms 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
i ’azf Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.05 -
i )3&)7 Bl isms 0.13 0.07 0.19 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
i ’ééf Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
i }(ﬂéf Bl isms 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -
i ’(q A Bl ism 0.13 0.06 0.18 0.07 0.10 0.06 - 0.07 0.15 0.06 -

X BIRSEEREES (IR SMTFEABHE~ HEEHEOLORBILTHET,
¥ AEEBIINZE(IRA) SHNTEIA6E~ HHBEHEC-ORALTVET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

JIRF JIRF JIRF JIRF JIAF KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
REE—EHRIMSD icke= i) )=o) )=o) )=o) )=o) )=o) i) )=o) )=o) )=o) 3L
6 B U Ba #21km #16km #14km #315km #18km #3km #5km #5km #7km #5km #15km
1 (ﬁﬁ‘)a 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 321 0.32 0.15 - -
n (’12)5 158 0.08 027 0.09 0.09 0.13 - 323 0.31 0.15 - -
1 (ﬁEf)E' 1585 0.07 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.26 031 0.15 - :
1 (F'H“)E' 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.26 0.31 0.15 - -
1 (’15)5 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 013 - 327 0.31 0.15 - -
1 (’?KG)E' 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.29 0.32 0.15 - -
1 (’17)5 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 328 0.31 0.15 - -
1 QEB)E' 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.30 0.31 0.15 - -
1 (’19)5 158% 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.30 0.31 0.15 - -
1 ﬁa‘ g’ Bl isms 0.08 0.28 0.09 0.09 0.13 - 3.29 0.31 0.15 - -
" ’35}; Bl oms 0.08 027 0.09 0.09 0.13 - 3.19 0.31 0.15 - -
1 ’a)z Bl isms 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 324 0.31 0.15 - -
i }3 O | 15w 0.08 027 0.09 0.09 0.13 - 327 031 0.15 - -
1 ’al;‘ Bl isms 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 327 0.31 0.15 - -
" }(ﬂé;j Bl qoms 0.08 027 0.09 0.09 0.13 - 3.29 0.31 0.15 - -
1 ’(q i‘f Bl isms 0.08 0.27 0.09 0.09 0.13 - 3.30 0.31 0.15 - -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

FENR . L - L — . e —
=] (= B2 A £*&;R = = s, 2 - THLE—X THLE=X j(“”ﬁ?ﬁ_ EE‘_P__‘ HT X
mean | aena | PUER | PER | wam | BTREF| LALE | ARRER | pxman | wRERT | £2% | MKW | £E5—
JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE JIIAFE KHEET KAEET KHEET KHEET KAEET KHEET

BEFE—EEHILD icfeagid] icleagid] Fis)earic) [icfeagid) icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid] [icfeagid) [eTic]
AR KU R #921km #916km #914km #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km
1 }331 )7 B sps 0.08 0.27 0.09 0.09 013 - 3.30 0.31 015 - -
1 ’35}?5 158% 0.07 0.28 0.09 0.09 013 - 331 0.31 0.15 - -
1 }(ﬂ)l? B sps 0.08 0.27 0.09 0.09 013 - 331 0.31 015 - -
1 ’éﬁg’ﬁ 158% 0.08 027 0.09 - 013 - 331 0.31 0.15 - -
1 gf; B ysps 0.08 0.27 0.09 0.09 013 - 331 0.31 015 - -
1 @Ez)z Bl ses 0.07 027 0.09 0.09 013 - 331 0.31 0.15 - -
1 ﬁﬁf B sps 0.08 0.27 0.09 0.09 013 - 312 0.30 015 - -
1 ﬁ;;‘a 158% 0.08 0.26 0.09 - 013 - 3.06 0.30 015 - -
1 }35]2;5 B e 0.08 0.26 0.09 - 013 - 315 0.31 014 - -
1 ’azf Bl sps 0.07 0.26 0.09 - 013 - 318 0.30 0.14 - -
1 )3&)7 B ysps 0.08 0.26 0.09 - 013 - 311 0.30 015 - -
1 ’ééf Bl sps 0.08 0.26 0.09 - 0.13 - 315 0.30 0.14 - -
1 }(ﬂéf B ysps 0.08 0.26 0.09 - 013 - 317 0.30 014 - -
1 J(ﬁ:ggJEl 158% 0.08 0.26 0.09 - 013 - 3.20 0.30 0.14 - -

X EFRFE£LFUIRNF) SHTEI1H24B~ HBEHEOLORALTWLWET,

X KEEDZIR (KEEET) SHTHEIA2TH~ HBEHMED-HRALTLET,

X BRIXXESFT (KEER) $SHMTEIFA20H~ #BHEO-OHBLTULET,

X EREXRtTS—(KEER) SMTESHISA~ MHB[HWEO-HALTULNETD,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

IR | DABHR | RR—K | XRZE | 5F5L | GEEE | BER | KRR | BR[| epiw | BESK
HEAR | BEey | BEERFT NEEE WRESH | MRESFT | EEEHH e WRESH | MRESFT | HRESAHR MR ESFT
KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT KHEHT
BEE—REILD T 3] L] i) )=o) i) i) i) )=o) FrmE i)
7 R OB #4km #92km #1km #33km #38km 4914k #8km #92km #36km #33km #97km
1 (ﬁﬁga 158% 117 5.07 1.44 7.78 0.10 - 0.93 3.67 0.70 3.32 0.45
NAZR L ise 1.17 503 1.41 761 0.10 0.12 0.93 359 0.69 331 0.45
i (ﬁEf)E' 1585 117 5.04 1.41 767 0.10 0.12 0.93 3.68 0.71 333 0.46
" (F'H“)E' 1585 115 501 1.40 773 0.10 0.12 0.93 3.69 0.71 331 0.46
1 (T)E' 1585 118 5.06 142 7.72 0.10 0.12 0.93 3.68 0.70 335 0.46
1 (T)E' 158% 118 5.11 143 7.60 0.10 012 0.94 370 0.70 336 0.46
i (’17)5 158 118 5.11 142 7.80 0.10 0.12 0.93 373 0.71 3.38 0.47
1 (ﬁﬁg)ﬁ 158% 118 5.11 143 7.76 0.10 012 0.94 373 0.70 337 047
i (’19)5 1585 118 5.00 143 7.78 0.10 0.12 0.94 3.74 0.71 3.38 0.47
" ﬁa‘?'ﬂ 1585 118 5.11 143 7.94 0.10 0.12 0.94 374 0.71 338 0.46
i ’35}; Bl ises 1.06 485 1.38 7.72 0.10 0.12 0.92 361 0.69 3.16 0.46
h )(T)z Bl isms 1.14 5.05 143 7.76 0.10 0.12 0.93 3.69 0.70 3.29 0.46
i }3 O | 15w 113 4.97 1.40 7.69 0.10 - 0.93 371 0.70 3.29 0.46
i ’al;”a 1565 115 5.02 143 763 0.10 - - 371 0.70 3.30 0.47
i ?ﬁ‘f Bl ises 114 5.00 142 7.68 0.10 0.12 0.93 371 0.70 332 0.47
" )(311? Bl ism 115 5.04 142 7.68 0.10 0.12 0.93 375 0.71 335 0.47
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BRI | PABRR | KR—K | KRR | ®THL | GEEH | BE—K | XR-E | 8K | epoiw | HESK
BEAR | BEy | RRERM | ARE | BXERIF | BRERF | EEREBH | Tgapan | MRERM | BREIF | BREIH Hh X R KA

KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT K REHT K REHT K REHT KREHT KREHT
BEE—REHNLOD [Ealaki ] [ i3] iceaic) [if] [i] i3] iceaic] [l [}
B ARV IR #4km #92km #1km #3km #8km #14km #98km #2km #36km #3km #7km
TRE L sm 1.16 5.06 1.42 7.81 0.10 0.12 093 3.74 070 3.34 047
NESE L sm 1.16 5.02 1.43 7.81 0.0 012 094 3.77 071 3.37 047
TRSB T 15w 1.18 5.12 1.4 7.91 0.10 0.12 094 3.75 067 3.36 047
NERB L 5w 1.15 5.04 1.40 7.97 0.0 012 094 3.73 065 3.35 047
TRHB L sm 1.15 498 1.41 8.02 0.10 0.12 093 3.73 065 3.34 047
NAZR g 1.14 492 1.40 7.93 0.0 0.12 094 3.72 065 3.31 047
TAZE L sp 1.05 472 1.35 7.50 0.10 0.12 090 3.52 063 3.10 045
NRZE | e 1.04 474 1.36 7.42 0.0 011 090 3.50 062 3.12 044
TRBE L sp 1.08 490 1.36 7.69 0.10 - 0.8 3.55 063 317 045
NABE L sm 1.09 480 1.37 7.60 0.0 011 091 3.58 063 3.19 045
NRTB L 5w 1.04 469 1.35 7.52 0.10 0.12 090 3.48 063 311 045
NEBE L sm 1.05 475 1.35 7.64 0.0 011 090 3.51 063 3.14 045
TABE L sp 1.08 481 1.36 7.64 0.10 011 090 3.57 059 3.19 045
NASB e 1.08 478 1.38 7.63 0.0 011 091 3.59 063 3.22 045
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THESE | BOGK | KNR_ | BB | SERGK | ARAK | SEAZE | RTH | AR | KEETER | KEETXR

BERE | By | HRERR | ESERM = R | BRKKF | SR | E28— | ggmn | POREM RN

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT

REE—EHRIMSD Cicle= i )=o) )=o) )=o) L] )=o) L] )=o) [k T EER

H1E R U IERE #5km #5km #38km #4km #4km #34km #1km #35km #4km #1km #1km
i (11)5 1565 147 1.84 0.19 1.28 2.16 2.10 293 0.94 110 372 323
1 (’12)5 158% 146 184 019 127 214 2,09 294 0.94 112 374 324
i (ﬁEf)E' 1565 148 1.84 0.19 1.29 2.16 2.12 294 0.95 113 377 328
" (F'H“)E' 1565 145 1.82 0.19 1.29 2.14 211 2.94 0.95 112 378 327
i (’,15)5 1565 1.44 1.84 0.19 1.29 2.15 2.12 295 0.95 110 379 327
i (’?kG)E' 1565 1.41 1.85 0.19 1.29 2.17 2.13 3.00 0.95 1.09 381 3.26
! ‘(’17)5 1565 1.40 1.84 0.19 1.31 2.19 2.15 301 0.95 111 382 330
NASH | ise 1.38 1.85 0.19 1.30 217 213 301 0.95 113 383 330
! ‘(’19)5 1565 137 1.85 0.19 1.30 2.16 2.15 301 0.96 115 3.86 333
" ﬁa‘;’E 1565 1.38 1.85 0.19 1.29 2.17 2.14 301 0.96 116 3.87 333
i ’35}; Bl ises 1.31 1.77 0.19 127 208 208 2.87 0.93 1.07 372 3.20
h )(T)z Bl isms 1.35 1.81 0.19 127 2.12 2.09 2.95 0.94 110 372 3.24
" 511)3 Bl ises 1.34 1.80 0.19 1.28 2.10 211 293 0.94 110 377 327
h ’al;”a 1565 1.34 1.82 0.19 127 2.14 211 298 0.95 112 - 3.28
1 ?ﬁ‘f Bl isms 133 183 0.19 1.29 2.13 2.13 2.96 - 112 3.83 3.27
" )(311? Bl isms 1.36 1.83 0.19 1.31 2.14 2.15 2.94 0.96 113 3.84 3.30
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

THESE | FEME | KNR_ | BESESK | SEMBE | ARAR | mEhsE | REH | AT | merscR | IR

HESR | ey | BEERFT £ B £ = WRERA | 2K to5— B [Eah=:ely KA

KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT KEERT
BEF—EHRISD Cicle= i Cicke= ] )=o) Cicle= ] L] )=o) L] )=o) [k T EER
HRRUER #95km #95km #98km #94km #94km #4km #1km #95km #94km #1km #1km
i }331)75 158% 137 1.84 0.19 1.29 2.15 2.13 3.00 0.96 114 3.86 332
i ’35}?5 158% 137 1.84 0.19 1.30 2.17 2.15 302 0.96 112 3.86 3.30
i }a? Bl ises 1.36 1.84 0.19 1.29 2.16 2.15 2.98 0.97 112 387 331
i ’éﬁg’ﬁ 1585 137 1.84 0.19 1.31 2.13 2.16 2.99 0.96 110 387 329
i gf; Bl ises 1.36 183 0.19 1.31 2.14 2.17 2.99 0.96 110 388 329
i @Ez)z Bl ism 1.36 1.81 0.19 1.31 2.14 2.16 3.00 0.96 111 387 3.26
i ﬁﬁf Bl ises 1.28 173 0.19 1.26 2.05 2.02 2.80 0.93 1.07 371 3.15
i ﬁ;;‘a 158% 1.28 1.74 0.19 1.25 2.06 1.99 2.69 0.91 1.07 363 3.10
i }35]2;5 Bl ises 1.30 1.76 0.18 1.26 2.08 2.03 2.76 0.93 1.08 369 -
i ’azf Bl ses 132 1.78 0.18 127 2.08 2.04 2.76 0.93 1.08 371 3.15
i )3&)7 Bl ises 1.28 1.74 0.19 127 2.06 2.03 2.76 0.93 1.06 3.70 3.12
L ’ééf Bl ses 1.30 1.75 0.19 127 2,07 2.05 2.80 0.93 1.06 372 3.14
i }(ﬂéf Bl ises 1.31 1.77 0.18 127 2.08 2.05 2.80 0.93 1.09 373 3.14
h J(ﬁ:ggJEl 1588 1.31 1.78 0.18 1.28 2.09 2.08 2.83 0.94 110 375 3.16

X UTOREMRIETLA—F2 L XTALIZKYAELTEY., BEMEXH EHINTT,

FFA+E 25— (KERED) . KREEEV/DAFREMMA (KARET) . KARETRIRFE A 9 (KAEERT) . KAEETRIR A (KAEHT)
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

N ARl s arm | SPARE | IRORE | REARE | RIARSE | PEARE | SRARE | K2 | AMARE | BRARS
KEEHET TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT TR ZERT
BEE—REMNMD 3] JLiE JLE (i i it JLE B[ i bl JLiE it (i | A
AR U HERE #4km #22km #3km #5km #4km #26km #5km #7km #35km #35km #26km
HAE | e 1,58 039 020 039 005 038 - 0.98 - 008 1.81
NAZR L ise 157 039 020 039 005 038 0.18 097 - 008 1.79
NASE | o 1,59 039 020 040 005 039 0.18 098 - 008 1.81
NASR s 1,56 039 020 040 005 038 - 098 - 008 1.78
NASE | o 1,59 040 020 040 005 039 0.19 098 - 008 1.81
NASR | s 1,59 039 020 040 005 039 - 0.99 - 008 1.78
MATE | e 1,60 040 020 040 005 039 - 1.00 022 008 1.75
1 (ﬁﬁg)ﬁ 158% 157 0.40 0.20 0.40 0.05 0.39 - 0.96 0.24 0.08 187
NASE | e 158 040 020 040 005 039 0.19 1.00 024 009 187
IRt 1,61 040 020 040 005 039 0.19 1.00 024 008 1.87
i ’35}; Bl roes 1.51 0.39 0.20 0.39 0.05 0.38 - 0.97 0.24 0.08 1.86
NEZE L 5w 153 039 020 040 005 039 0.19 099 024 008 1.85
TRSEL 15w 154 040 020 040 005 039 0.19 099 024 008 1.87
NENE L sm 154 040 020 040 005 039 0.19 1.00 024 008 1.86
AL 157 040 020 040 005 039 0.19 1.00 024 008 1.89
TRISE L ysp 153 041 021 040 005 039 0.19 099 024 009 1.89
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aene | mmm | e | MSARE | SFARS | RRARS | ABARS | RIARE | RRARE | SRARE | Alp | DIARSE | BRARE
KEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT WEERT
BEF—EHRISD ] b s} b i} [ip | i) it bl i) || i’} bl bl it [ip | i)
HRRUER #94km #92km #93km #95km #4km $96km #95km #7km #95km #95km #96km
i }331 )7 Bl ses 1.54 0.40 0.20 0.40 0.05 0.39 0.19 1.00 0.24 0.08 1.91
i ’35} S Bl isms 1.55 0.40 0.21 0.40 0.05 0.39 0.19 1.02 0.24 0.09 1.86
i }a? Bl ises 1.55 0.40 0.21 0.40 0.05 0.39 0.19 1.02 0.24 0.08 1.90
i ’éﬁg’ Bl isms 1.58 0.40 0.21 0.40 0.05 0.39 0.19 1.01 0.24 0.08 1.87
i gf; Bl ises 159 0.40 0.20 0.40 0.05 0.39 0.19 1.01 0.24 0.08 1.92
i )(qu)z Bl ism 1.60 0.40 0.21 0.40 0.05 0.39 0.19 1.00 0.24 0.08 1.88
i }(ﬂ jff Bl ises 1.51 0.38 - 0.39 0.05 0.37 0.18 0.92 0.23 0.08 1.86
i ﬁaz;‘ Bl ses 148 0.38 0.19 0.38 0.05 0.37 0.18 0.91 0.23 0.08 1.82
i }35]2;5 Bl ises 152 0.38 - 0.39 0.05 0.37 0.18 0.94 0.23 0.08 1.82
i ’azf Bl ses 152 0.38 0.20 0.38 0.05 0.36 0.18 0.95 0.22 0.08 1.84
i )3&)7 Bl ises 151 0.38 - 0.38 0.06 0.37 0.19 0.93 0.23 0.08 1.84
L ’ééf Bl ses 1.54 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.93 0.23 0.08 1.85
i }(ﬂéf Bl ises 155 0.38 0.20 0.38 0.05 0.37 0.18 0.95 0.23 0.08 1.84
h ’(q :gg’ Bl ses 1.54 0.38 0.20 0.39 0.05 0.37 0.19 0.95 0.23 0.08 1.86
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT T EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REILD b (o) b (i) [ic] b oic} bl izl o) b (i) b (i) b (i) b (o) bl o)
HRRUER $96km $93km £94km £94km $93km $96km $99km $99km $98km £97km $99km
! 1@)5 150 0.50 0.64 3.31 0.80 0.33 0.44 0.08 - - - 007
1 1()12)5 15/F 0.48 0.65 3.33 0.79 0.33 0.45 0.08 - - - 0.07
! 1(?33)5 158F 0.48 0.65 3.35 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 007
1 15]5]‘135 158F 0.48 0.65 3.36 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 0.07
1 1&5)5 150 0.50 0.65 3.38 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 007
! 1()16)5 15/F 0.51 0.66 3.41 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 0.07
1 1&7)5 150 0.50 0.66 343 0.81 0.34 0.45 0.08 - - - 007
! 1()%8)5 15/F 0.51 0.67 344 0.81 0.34 0.45 0.08 - - - 007
! 1319)5 158F 0.51 0.67 3.46 0.81 0.34 0.46 0.08 - - - 007
i J(ﬁE} ? H 158F 0.52 0.67 347 0.81 0.34 0.46 0.08 - - - 007
11}3;}; H 158F 0.50 0.64 3.34 0.80 0.34 0.45 0.08 - - _ 0.07
B Ja)z H 158F 0.52 0.66 3.41 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 007
1 511)3 B 150 0.51 0.66 343 0.79 0.34 - 0.08 - - - 007
B al;‘ H 158F 0.52 0.67 3.45 0.79 0.34 0.45 0.08 - - - 007
1 }(Ejé;j B 150F 0.52 0.67 3.46 0.79 0.34 0.45 0.08 - - _ 0.07
TS| em 051 067 3.46 080 0.34 045 008 - - - 007
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

&R e WEERT K F N N .
~_ 2= | WE#HE | ILHZEM ™ g e FHET JRZEWL MESE | 8HZEMN e iHiE
A | MEnu| el | AR | &aigfm | TRAon | BUARE | CEART \snmons| 2w P 27 2
e e e e e WA SETHT SETHT SETHT SETHT SBITHT
BEE—RENSD i i o 7 AL L AL AL A i i
AR KU R #96km #93km #94km #94km #93km #96km #99%km #99%km #98km #97km #99%km
1 }(ﬂE} )7 B 150% 0.52 0.67 3.49 0.80 0.34 0.45 0.08 - - _ 0.07
i (ﬁ}g} )8 H 158% 0.52 0.66 3.49 0.80 0.34 0.45 0.08 - - — 0.07
1 }(ﬂﬂl? B 150% 0.52 0.68 3.51 0.80 0.34 0.45 0.08 - - _ 0.07
i }3}3? H 158% 0.51 0.68 3.50 0.80 0.34 0.45 0.08 - - — 0.07
1 }(ﬂ;é; B 150% 0.52 0.67 3.49 0.80 0.34 0.45 0.08 - - _ 0.07
i (ﬁé)Z H 150% 0.50 0.67 3.49 0.80 0.34 0.45 0.08 - - - 007
" }(q:lff S IRE: 048 0.62 3.12 0.75 033 043 0.08 - - _ 007
" )(Ejé ;1 B rses 0.48 0.61 2.76 0.73 0.33 0.42 0.08 - - - 0.07
i }(ﬂHZ;j B 150% 0.48 0.62 3.02 0.75 0.33 043 0.08 - - _ 0.07
e 050 063 3.24 0.76 - 043 008 - - - 007
i 5}%)7 B 150% 0.49 0.61 3.22 0.75 0.34 043 0.08 - - _ 0.07
i (ﬁjég H 150% 0.49 0.62 3.28 0.76 0.34 0.43 0.08 - - - 007
i ?@23 B 150% 0.50 0.63 3.30 0.76 0.34 043 0.08 - - _ 0.07
T em 0.50 063 332 0.76 034 0.44 008 - - - 007
X LTOEEMEARTLA—8 S RTACEYRELTESY ., AR EHNTT,
LU H % BMESIG TR (EER) . BEARTEE CREERT) . AIUA REE (WEER) . NEMMKRF LR EFERNM A GUIER)
X NEZILSE GRITAD) THI0E6A6H~ HMEHEOLHRIALTVET,
X MELEESFGRIAR) SHMTESASH~ HMEMEDEOHRALTLEDT,

¥ BHEZENESFCRIE SMTEIRI0H~ BBEREOLORALTHET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

O %gg%ﬁﬁ WIRES | mmmarm | il | gaiB | ATEAN apgenm | 0F8 | msser | 2RoRR fi)ﬁ%
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRTHT JRTHT JRITHT
BEFE—REENOD it it it E[A- Bl i Bl i Pl Bl E| (i} Pl Pl
71 R U #99km #99km #98km #7km #99km #98km #10km #99km #7km #12km #12km
1 1(}3@1)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.74 0.19 0.32 1.04 - 0.28
1 1(’12)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.76 0.19 0.32 1.04 - 0.28
1 1(%3)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.75 0.19 0.32 1.05 - 0.28
1 1(%4)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.74 0.19 0.32 1.04 - 0.28
1 1(’15)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.77 0.19 0.32 1.06 - 0.28
1 1(’16)5 1565 0.06 0.07 - - - 1.77 0.19 0.32 1.05 - 0.28
1 1(’17)5 1565 0.06 0.07 - - 0.23 1.75 0.19 0.32 1.05 - 0.28
1 1(%8)5 1565 0.06 0.07 - - 0.23 1.77 0.19 0.32 1.06 - 0.29
1 1(’19)5 1565 0.06 0.07 - - 0.23 1.78 0.19 0.32 1.06 - 0.29
" | rem 0.06 007 - - 0.23 177 0.19 - 107 _ 029
B ’35}; Bl yoes 0.07 0.07 - - 0.23 - 0.19 0.32 1.03 - 0.28
B ’a)z Bl yses 0.06 0.07 - - 0.23 1.75 0.19 0.32 1.06 - 0.28
B ?711)3 Bl yses 0.06 0.07 - - 0.23 - 0.19 0.32 1.05 - 0.29
"o | 1w 0.06 007 - - 023 1.76 0.19 032 1.06 - 029
11)(2;55 158 0.06 0.07 - - 0.23 1.76 0.19 0.32 1.07 - 029
" )(qjlf IRt 0.07 0.07 - - 0.23 175 0.19 0.32 1.06 - 0.29
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

U %gg%ﬁﬁ WIRES | mmmarm | il | gaiB | ATEAN apgenm | 0F8 | msser | 2RoRR lé%%%
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—REHNOD it it it E[A- Bl i Bl i Pl Bl E| (i} Pl Pl
AR RU R #99km #99%km #38km #7km #99%km #38km #310km #99%km #7km #312km #12km
" 551)75 158 0.06 0.07 - - 0.23 1.76 0.19 0.32 1.07 - 029
i 0.6 007 - - 0.23 1.77 0.19 032 1.06 - 029
N 0.06 007 - - 023 1.76 0.19 032 1.06 - 0.29
e 0.6 007 - - 0.23 1.75 0.19 032 1.07 - 029
) }(ng U oem 0.06 0.07 - - 0.23 1.75 0.19 0.32 1.06 - 0.29
" )(qu)z B e 0.07 0.07 - - 0.23 1.75 0.19 0.32 1.06 - 0.29
B )(ﬂiz;s Bl yoes 0.07 0.07 - - 0.22 - 0.18 - 1.00 - 0.28
" )(qEZ?E 158 0.06 0.07 - - 0.22 - 0.18 0.31 0.96 - 027
) }(ﬂﬁlz ;5 o m 0.06 0.07 - - 0.22 1.69 0.18 0.31 1.00 - 027
e 0.06 007 - - 022 1.68 0.18 031 1.01 - 028
B 5@7 Bl yses 0.07 0.07 - - 0.22 - 0.18 - 1.00 - 0.28
"R em 0.06 007 - - 022 1.68 0.18 030 1.02 - 028
) }(ﬂﬁzg U oem 0.06 0.07 - - 0.22 1.68 0.18 0.31 1.02 - 028
" ?;E?E 158 0.06 0.07 - - 0.22 168 0.18 0.31 1.02 - 0.28

X MMEESA CRIIEND SMTFI0R14B~ SRIISOFEICLVRABRLEG>TEYET,
X KFEFESHCRIEN FMTEFI0A13B~ ERIBSOEEICIYRERELG>TEYET,
¥ ERARFECRIAN HHTESAIE~ HBHEOOHRALTHET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BAE RKFEES M BAR 53] it | EEBEER FtH 7;?@%%%
. oy 5 | mpmas | AT L Zoi | EBRRT B =
sEAE | meny | DEARE | MARER | wpmm | BMREMN | g |FI2=T4 2 | BBEY | VEDYE 2 | (mERE

P P Z 4 gyl

INRZRR)
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b i) b i) b i i | i} i | i} i | i} i | i} i | i} B[ oic} i | i} B[ ofic}
F AR U 5 #11km #110km #11km #132km #130km #126km #128km #9km #110km #31km #118km

! 1()%@1)5 158% - 0.26 012 0.26 0.74 187 254 2.75 0.35 257 351

1 1(’12)5 158% - 0.26 012 0.26 0.74 191 254 276 0.34 262 355

1 (HEf)E' 158% - 026 012 0.26 0.73 188 256 2.79 0.33 259 355

1 1(%4)5 158% - 0.26 012 0.26 0.72 187 254 279 0.34 258 356

1 (’,15)5 158% - 0.26 012 0.26 0.75 192 257 2.79 0.33 261 358

1 1(’?}(6)5 158% - 0.26 012 0.26 0.75 191 257 282 0.36 262 362

! ‘&7)5 158% - 0.26 012 0.26 0.73 1.90 2,60 2.80 034 261 3.60

1 1(’228)5 158% - 0.26 012 0.26 0.73 189 254 281 0.33 261 362

1 (’19)5 158% - 0.26 012 0.26 0.75 192 257 281 0.35 265 363

1 ﬁa‘ g’ Bl sps - 0.26 0.12 0.26 0.73 191 258 281 034 265 363

1 }35}; B ysps - 026 012 0.26 0.70 187 252 2,69 0.35 258 344

1 ’a)z B sps - 0.26 0.12 0.26 0.74 191 257 282 0.35 265 357

1 }3}1? B ysps - 0.26 012 0.26 0.73 189 258 278 034 261 354

1 al;‘ B sps - 0.26 0.12 0.26 0.73 192 257 281 0.34 263 357

1 }(ﬂéf Bl ysps - 0.26 012 0.26 0.73 192 258 283 0.35 265 358

1 ’(q :ll? B sps - 0.26 0.12 0.26 0.72 1.90 258 2.80 0.35 264 358
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o o - L A
BIEAB | AT WERARME | MAKEH H BH@WFJ? il _T_‘%Iiﬁ% :'E_‘;LJ:;_'(_ E%% B?a?a@ﬁ: %ﬁ;ﬁg $'_§§E (;{S}{%{E*?%
INRE
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEF—EHRISD bl bl i) || i} izl o) izl o) izl i) [l o) izl o) b i} izl i) b i}
7B R U B #31Tkm #310km #1Tkm #332km #330km #326km #528km #19km #310km #33Tkm #318km
i }331 )7 Bl ses - 0.26 0.12 0.26 0.74 1.92 257 2.82 0.34 264 361
i )35} S Bl isms - 0.26 0.12 0.26 0.73 1.91 264 282 0.34 264 3.60
i }(ﬂ)l? Bl ises - 0.26 0.12 0.26 0.73 192 2,59 2.83 0.35 262 361
i ’éﬁg’ Bl isms - 0.26 0.12 0.26 0.71 1.90 252 2.80 0.34 2.60 355
i gf; Bl ises - 0.26 0.12 0.26 0.73 1.90 255 2.82 0.34 2,60 356
i @Ez)z Bl ism - 0.26 0.12 0.26 0.71 1.88 255 2.79 0.36 259 354
i }(ﬂ jff Bl ises - 0.26 0.12 0.24 0.66 182 2.38 263 0.33 245 327
i ﬁaz;‘ Bl ses - 0.25 0.12 0.23 0.66 182 2.38 2.63 0.33 243 330
i }35]2;5 Bl ises - 0.25 0.12 0.24 0.69 1.84 2.45 2.69 0.34 251 335
i ’azf Bl ses - 0.25 0.12 0.25 0.70 1.86 2.44 2.72 0.34 254 3.40
i )3&)7 Bl ises - - 0.12 0.24 0.69 1.85 2.47 2.66 0.33 252 334
L ’ééf Bl ses - 0.25 0.12 0.25 0.67 183 2.43 267 0.34 252 333
i }(ﬂéf Bl ises - 0.26 0.12 0.25 0.70 183 - 2.70 0.33 252 336
h ’(q :gg’ Bl ses - 0.25 0.12 0.25 0.69 1.85 2.43 2.70 0.34 253 3.40
¥ FMEARECRIED SHTEIASHE~ HBHED-OXRALTLET,
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

- EE = :
_ I N P RN , g . _ Is
wrgarm | TL4 | kg | amies | prergss | TRZEM | aul | gemom | meam | EEE | KETL
AEAE | BER = R ’ EJon il = MR | EEBHA
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) b dic] b i) b i) b ofic} b i (il o] (il o] b i) b i) b i b i)
F A RO BE R #914km #925km #99%km #911km #99%km #910km #928km #920km #99%km #99%km #916km

! ‘(11)5 158% - 217 053 0.26 0.06 6.58 - 351 012 0.09 067
1 1(’12)5 158% 215 218 0.53 0.26 0.06 6.58 - 361 0.12 0.09 0.68
1 1(%3)5 158% 217 219 053 0.26 0.06 6.61 - 356 012 0.09 0.69
1 1(%4)5 158% 217 218 0.52 0.26 0.06 6.61 - 355 0.12 0.09 0.68
1 1({15)5 158% 218 221 052 0.27 0.06 6.59 - 359 012 0.09 0.69
1 1(’?}(6)5 158% 218 222 053 0.26 0.06 6.62 - 363 0.12 0.09 0.69
! ‘&7)5 158% 2.20 222 053 0.26 0.06 6.63 - 356 012 0.09 0.70
1 1(1%5 158% 219 221 053 027 0.06 6.64 - 359 0.12 0.09 0.69
1 ‘&9)5 158% 219 222 053 0.27 0.06 6.64 - 3.64 012 0.09 0.70
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 2.20 222 053 0.27 0.06 6.63 - 362 012 0.09 0.69
1 }35}; B ysps 215 2.20 0.51 0.26 0.06 6.46 - 345 012 0.09 0.68
1 ’a)z B sps 218 221 043 0.26 0.06 6.56 - 358 012 0.09 0.69
1 }3}1? B ysps - 222 052 0.26 0.06 6.59 - 353 012 0.09 0.69
1 al;‘ B sps 2.19 222 053 0.27 0.06 6.58 - 356 012 0.09 0.69
1 }(ﬂéf Bl ysps 219 222 053 0.27 0.06 6.61 - 359 012 0.09 0.69
1 ’(q :ll? B sps 2.20 223 052 0.26 0.06 6.62 - 355 012 0.09 0.68
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann | sy | HERET TIX | xmoer | wmaek | aorgs | PRZEO 5&?5 BEmor | oxam | SRR | JHEL
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEE—EENMD bl bl i) bl i) bl i) || i’} [ip | i) [ip | i) bl bl || ik} bl i)
FER R #914km #525km #9km #11km #9km #10km #528km #520km #9km #9km #116km
1 }331 )7 Bl ysms 221 223 052 0.27 0.06 6.61 - 356 0.12 0.09 0.69
i ’35} f Bl ses 222 225 0.52 0.27 0.06 6.64 - 361 0.12 0.09 0.69
1 }a? Bl isms 222 224 0.52 0.27 0.06 6.64 - 357 0.12 0.09 0.70
i ’éﬁg’ Bl ses 2.19 222 0.52 0.27 0.06 6.59 - 352 0.12 0.09 0.69
1 gf; Bl yoms 2.19 222 052 0.26 0.06 6.59 - 353 0.12 0.09 0.68
i )(qu)z Bl ses 2.20 222 052 0.26 0.06 6.61 - 352 0.12 0.09 0.68
1 }(ﬂ jff Bl isms 2.04 2,08 0.50 0.25 0.06 6.33 - 3.30 0.11 0.09 0.67
1 ﬁaz;‘ Bl e 1.98 2.07 0.50 0.25 0.06 6.31 - 333 0.11 0.09 0.68
1 }35]2;5 Bl ysms 2,08 2.11 0.50 0.25 0.06 6.52 - 3.40 0.11 0.09 0.68
1 ’azf Bl e 2.10 2.13 051 0.26 0.06 6.56 0.32 337 0.11 0.09 0.67
1 )3&)7 Bl ysms 2,08 2.15 0.50 0.26 0.06 6.48 0.32 336 0.12 0.09 0.69
1 ’ééf Bl e 2.10 2.12 0.50 0.25 0.06 6.51 0.32 331 0.11 0.09 0.67
1 }(ﬂéf Bl ysms 2.11 2.13 0.50 0.25 0.06 6.53 0.32 336 0.11 0.09 0.68
1 ’(q :gg’ Bl e 2.11 2.15 0.50 0.26 0.06 6.55 0.32 335 0.11 0.09 0.68

¥ LUTOREMRAETLA—FSRATLAICKYBELTEY., AIEMEFM EHINTYT,
RRAE CRITHD) . /D28 CRIIAT)

X EBEMEEtE 42— CRIIH

[T EI0A228 ~

BETEEGNFEELTHEYFELEA, BALFELEOTT—228RVELET,
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

ann |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SBE | RED | xmsmen | vesEn ir%?g e, | sriws | LEE

JRITHT JRITHT JRITHT BEH BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM

REE—EHRIMSD izl o) Lt it izl o) il i) il o) il o) izl o) izl o) izl o) il o)

7B R U B #325km #96km #38km #329km #325km #323km #325km #33Tkm #32Tkm #325km #327km
i (ﬁﬁ‘)a 1585 0.95 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
NAZR L ise 097 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
i (HE"‘)E' 1585 0.98 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
1 (F'H“)E' 158% 0.99 0.10 0.08 0.09 015 0.10 0.24 012 0.16 012 0.09
i (’,15)5 1585 0.99 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
1 (T)E' 158% 1.00 011 0.08 0.09 015 0.10 0.24 012 0.16 012 0.09
i (’17)5 1585 1.00 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
1 (ﬁﬁg)ﬁ 158% 1.00 011 0.08 0.09 015 0.10 0.24 012 017 012 0.09
" (ﬁig)E' 1585 1.01 0.10 0.08 0.09 0.15 0.11 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
" ﬁa‘ OF | 1sm 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
h ’35}; Bl ises 1.00 0.10 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
h ’a)z Bl isms 1.00 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
”’3}1?5 1585 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
h ’al;‘ Bl isms 1.01 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
i ?ﬁ‘f Bl ises 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.11 0.23 0.12 0.17 0.12 0.09
" ’(q A IR 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e |y | FEREW | mEawn | RREEL ) SRR | SRR | xmsmen | vesEn ir%i? e, | sriws | LEE
JRITHT JRITHT JRITHT BEH BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM BEHM
BEF—EHRISD izl o) Lt it izl o) il i) il o) il o) izl o) izl o) izl o) il o)
7B R U B #25km #36km #98km #329km #325km #3523km #325km #33Tkm #521km #325km #527km
i }331 )7 Bl ses 1.02 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
i ’(qﬁ}fﬁ 158% 1.02 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
i }a? Bl ises 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
i ’éﬁg’ﬁ 1585 1.01 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.17 0.12 0.09
i gf; Bl ises 1.03 0.11 0.08 0.09 0.15 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
i )(qu)z Bl ism 1.02 0.1 0.08 0.09 0.15 0.10 0.24 0.12 0.16 0.12 0.09
i ﬁﬁf Bl ises 0.96 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
i ﬁ;;‘a 158% 0.95 0.10 0.07 - 0.14 0.10 0.23 0.11 0.16 0.12 0.09
i }35]2;5 Bl ises 0.98 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.12 0.09
i ’azf Bl ses 0.99 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.12 0.09
i )3&)7 Bl ises 0.99 0.10 0.08 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
L ’ééf Bl ses 0.99 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.1 0.09
i }(ﬂéf Bl ises 0.99 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.12 0.16 0.12 0.09
h J(ﬁ:ggJEl 1588 0.99 0.10 0.07 0.09 0.14 0.10 0.23 0.1 0.16 0.12 0.09
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308

B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

sem | ZB2E0 | EUD | pimes |asae s | mmman | asasy | METE | BERE | -
BEAB | MEFL 27 = Ermig o h— o AT KA KA
BEM BEM it T Fith T EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT EREEAT
BEE—REILD izl o) izl o) b (o) b (o) b i} b i} b i} b i} b i} b i}
H R EERE #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
i (ﬁﬁ‘)a 1585 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.27 0.13 -
1 (’12)5 158% 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.27 014 0.15
1 (HEf)E' 158% 0.08 0.13 0.06 - - - - 0.27 0.14 0.15
1 (F'H“)E' 1585 0.08 0.13 0.06 - - - - 0.27 0.14 0.15
1 (’15)5 158% 0.08 0.13 0.06 - - - - 0.27 0.14 -
1 (T)E' 1585 0.08 0.13 0.06 - - - - 0.27 0.14 -
1 (’17)5 1585 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.27 014 -
1 (ﬁﬁg)ﬁ 158% 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.28 014 -
1 (’19)5 158% 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.28 014 0.16
1 ﬁa‘ g’ Bl ses 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.28 014 0.15
1 }35}; B ysps 0.08 013 0.06 0.07 - - - 0.27 014 -
1 &1)2 Bl 5es 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.28 0.14 -
1 }3 11)3 B ysps 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.27 014 -
1 al;‘ Bl 5es 0.08 013 0.06 007 - - - 0.28 0.14 -
1 ?ﬁ‘f B ysps 0.08 013 0.06 0.06 - - - 0.28 014 -
1 ’(qjlf Bl 5es 0.08 013 0.06 0.07 - - - 0.28 014 0.16
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RS RERSTEEAERER (B EE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

san | EE2E0 | ENN | gumes asass | srsem | asais | NESE | HEWE |
BEAR | MERL | gam CoL 52" 5 o i ol el
BEH BEH Hith T Fith T EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT
BEE—REN,MOD izl i izl ] b i b i) b i b i b i b i b i b i
AR RV #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #937km #940km #943km
i ’331 ] ST 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.28 0.14 0.16
1 JSE} f Bl ses 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.28 0.14 -
1 ’a? Bl isms 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.28 0.14 0.16
NERB L 5w 008 0.13 0.06 007 - - - 0.28 0.14 0.16
TRIB L sm 008 0.13 0.6 007 - - - 028 0.14 -
i )(qu)z Bl ioes 0.08 0.13 0.06 0.07 - - - 0.28 0.13 -
" ’(ﬂ ol IR 0.08 0.13 0.06 0.07 - - = 0.26 0.13 0.15
N R 008 0.13 0.06 007 - - - 026 0.13 0.5
i ’35]2;5 Bl 1ses 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
i &Zf Bl ioes 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
NRTB L 5w 008 0.13 005 0.06 - - - 026 0.13 -
L ’ééf Bl ioes 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
i ’(ﬂéf Bl 1ses 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 -
NASB e 0.08 0.13 0.06 0.06 - - - 0.26 0.13 0.15

X BRaIIazZT—tU5—(BREMN) SMTFEIA2LBE~ HFREDQORALTLET,
X BERESFEREMN) |SMATFEIAIE~ BEVECLEOHRBILTLES,
X MNEAIaZToEUE—ERER) SFTFI0ANB~ BBWEOOHRBILTHET.
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

o NARER | e m » ] s
A=A a | s RMEEFRIG | AIRERAT gg%’g e FEE/NER | BRMER | KEAEE | EF/NER | EBEAREE jt-él.;;;(—
REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH

REE—EHRI,SD bl b i} bl i) bl i) bl i) bl i) bl bl bl bl
7B R U E R #338km #343km #336km #339%km #338km #342km #340km #139km #945km #132km

! 1(’%‘)5 1585 0.22 0.21 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30

! 1(’12)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30

1 1(%3)5 158% 0.21 0.21 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30

! 1(%4)5 1585 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30

1 1({15)5 158% 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 - 0.12 0.24 0.13 0.30

! 1(’?}(6)5 1585 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.30

1 ‘&7)5 158% 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.23 0.13 0.30

! 1(’228)5 1585 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.30

1 (’19)5 158% 0.23 0.22 0.21 0.10 0.25 0.18 0.12 0.24 0.13 0.31

i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.22 0.22 0.21 0.10 0.25 0.18 0.12 0.24 0.13 0.30

i }35}; Bl ises 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 - 0.12 0.23 0.13 0.30

i &1)2 Bl ses 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 - 0.12 0.24 0.13 0.30

i }3}1? Bl ises 0.21 0.22 0.21 0.10 0.24 0.18 0.12 0.24 0.13 0.30

i al;‘ Bl ses 0.23 0.22 0.21 0.10 0.24 - 0.13 0.24 0.14 0.30

i }(ﬂéf Bl ises 0.22 0.22 0.21 0.10 0.25 - 0.12 0.24 0.13 0.30

i ﬁgf Bl ises 0.21 0.22 0.21 0.10 0.25 0.18 0.12 0.24 0.13 0.29
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I\KRER T ERAE RiE

. —— REEF RIS | BIRESFT ZH1 e AN ER | BR/INER | KEAREE | EFH/NER | EBLARE |332=7T1—
IEII;EH H lﬂIIIEEg-fAIJ %Fﬁ- = -tzyg—

REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT REEFT
BEFE—EEHILD b (i) B[ ofic} B[ ofic} B[ ofic} B[ ofic} b (i) b (i) b (i) b (i) b (i)
HERUES #938km $943km #936km $939%km #938km $942km #940km #939%km #945km #932km
1 }331 )7 B sps 023 022 0.21 0.10 0.24 018 012 0.24 013 0.30
1 ’35}?5 158% 0.22 0.22 0.21 0.10 0.25 - 012 0.24 0.13 0.29
1 }a? Bl sps 022 022 0.21 010 0.24 018 012 0.24 013 0.29
1 ’éﬁg’ﬁ 158% 0.22 0.22 0.21 0.10 0.24 - 012 0.24 0.13 0.29
1 gf; B ysps 022 022 0.21 010 0.25 - 012 0.24 013 0.29
1 @Ez)z Bl i5es 0.22 0.21 0.21 0.10 0.24 018 012 0.24 0.13 0.29
1 ﬁéf B ysps 022 0.21 0.20 0.10 023 018 012 0.23 013 0.28
1 ﬁ;;‘a 158% 0.22 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 0.12 0.22 013 0.28
1 }35]2;5 Bl sps 0.21 0.21 0.20 010 0.24 018 012 0.23 012 0.29
1 ’azf B sps 0.21 0.21 0.20 0.10 0.24 - 012 0.23 0411 -
1 )3&)7 B sps 0.21 0.21 0.20 0.10 0.24 - 012 0.23 013 -
1 ’ééf Bl sps 0.19 0.21 0.20 0.10 0.23 0.18 012 0.23 013 -
1 }(ﬂéf B ysps 0.20 0.21 0.20 010 023 - 012 0.23 013 -
1 J(ﬁ:ggJEl 1585 0.21 0.21 0.20 0.10 0.23 0.16 012 0.23 012 -
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

wenn | memn | TEARE | WmaRs | mEome | wsam | FOSEF | CRR | BEE | FAR | REN | sARAm
REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEH REEF

BEF—EHRISD [ip | i) b i} b i} b i} b i} b i} izl i) il o) izl o) b i}
7B R U E R #337km #344km #3529km #339%km #34Tkm #340km #338km #138km #142km #139km
! 1(’%‘)5 1585 0.20 0.33 0.33 0.19 0.28 0.30 0.13 - 0.10 0.14

! 1(’12)5 1585 0.19 0.33 0.33 0.19 0.28 0.31 0.13 - 0.10 0.14
1 (HEf)E' 158% 0.19 0.33 0.33 0.19 0.28 0.30 0.13 - 0.10 0.14

! 1(%4)5 1585 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.14

1 ‘3,15)5 158% 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.14

! 1&6)5 1585 0.19 0.33 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - - 0.15

1 ‘&7)5 158% 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15

! 1(’255 1585 0.19 0.33 0.32 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
1 (’19)5 158% 0.19 0.33 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
i ﬁa‘ g’ Bl ses 0.19 0.34 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
i }35}; Bl ises 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.30 0.13 - - 0.15
i ’a)z Bl ses 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
i }3}1? Bl ises 0.19 0.33 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
i al;‘ Bl ses 0.19 0.34 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - - 0.15
i }(ﬂéf Bl ises 0.19 0.34 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
11)(3:‘1?5 158% 0.19 0.34 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
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AR RERGT AR ERER (TEE)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n b | asg | EEARE | MBARS | REARS | HH2 REZEm | gAR | GHEm | FAR | BEW ) e
SRAEHT SRAEHT SRAEAT SRAEHT SRAEAT SRAEHT SRAEHT SRAEAT SRAEHT SRAEHT
BEE—REN S0 wmiLE L it it L it BmLE BmLE BmLE it
FARkUHES #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939%km
11}3;})75 150 0.19 0.33 0.33 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
" )(qﬁ} SH| 1sm 0.19 0.34 0.33 0.20 0.29 0.31 0.13 - - 0.15
1 }(qﬂl? H 150 0.19 0.34 0.33 0.20 0.28 0.31 0.13 - 0.10 0.15
11(ﬁ7§§)E 15/F 0.19 0.33 0.33 0.19 0.28 0.31 0.13 - 0.10 0.15
11}3&; H 150 0.19 0.33 0.32 0.19 0.29 0.31 0.13 - 0.10 0.15
11(ﬁ$2)2E| 15/F 0.19 0.33 0.33 0.19 0.26 0.31 0.13 - 0.10 0.15
11}?:‘3;35 150 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
B ?EZ;‘E 158 0.19 033 0.31 0.19 0.28 0.29 0.13 - - 014
i 0.19 0.33 0.32 0.19 0.28 030 013 - - 0.14
B &2? Bl ism 0.19 0.33 0.31 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
11}3}%)75 158 0.19 0.33 0.32 0.19 0.28 0.30 0.13 - - 0.14
B ?,éf Bl yses 0.19 033 0.31 0.18 0.26 0.30 0.13 - - 014
| e 0.19 0.33 031 0.19 0.28 030 0.13 - - 0.14
B ?ﬁ?a 150 0.18 033 0.31 0.18 0.28 0.30 0.13 - - 014
X% KARELT QRN SMTE0AITE~ BEMEOLORALTOET.
% BRERES REH) SMTEABE~ BEKEOLHOHRALTOES,
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

‘o max | bEm | Emmame | vpsm [ mmsam | WREF | O ARA | ATEE | ObEm | LbEmu
BEAB | BEEL| T i E-31 SR FyoTE | BEXHR R | mAgam S | REEVA—| EHXF | DELRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
1 (11)5 158% 0.05 0.06 007 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0,03 0.04 0.04
1 (ﬁiz)E' 158% 0.05 0.06 0,07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
ASE | o
& 5 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
1 (F'H“)E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.03 0.04 0.05
1ASE | o 00
oo 5 05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
11A6R
o 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
HATA | o 00
& 5 05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 003 0.04 0.04
1 (?E%E' 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 - - 0.06 0.05 0.03 0.04 0.04
1 (’19)5 158% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 - 0.05 003 0.04 0.05
11A118
) 158% 0.05 0.06 007 0,08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 &1)2 Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - - 0.05 003 0.04 0.04
1 }3}1? B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05
1 al;‘ Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - - 0.05 0.04 0.04 0.05
1 }(ﬂéf Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - - 0.05 003 0.04 0.05
1 ’(q :ll? B sps 0.05 0.06 0.07 - 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | ma% | bEm o | EEs | vhEm | masam | WDEF | ARA | ATEE | wbEm | LpEmn
BIEAB | AT L =Fr AREE Fyo Tty | BEXAR =Fr N KT | HEBEVY—| EHXA | 7RLRE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH WhET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) 2Lk [icfeagid) Fis) i) ki EELEaL ki ki kil ki kil L
D AL #957km #931km #934km #932km #948km #959km #958km #963km #953km #952km #963km
1 }331 )7 B sps 0.05 0.06 0.07 - 0.05 - - 0.05 003 0.04 0.05
1 ’35} f Bl ses 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
1 }(ﬂ)l? Bl ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 - - 0.05 0.04 0.04 0.04
1 ’éﬁg’ Bl ises 0.05 0.06 0.08 0.08 0.05 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
1 gf; B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
1 )(qu)z Bl ses 0.05 0.06 0.08 0.09 0.05 0.04 0.06 0.06 0.04 0.05 0.05
1 }(ﬂ jff Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.06 - 0.04 0.04 0.04
1 ﬁaz;‘ B sps 0.04 0.06 0.07 0.08 - 0.04 0.05 - 0.04 0.04 0.04
1 }35]2;5 B e 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’azf Bl sps 0.04 0.06 0.07 0.08 - 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
1 )3&)7 B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 - 004 0.06 0.05 0.04 0.04 0.05
1 ’ééf Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 - 0.03 0.04 0.04
1 }(ﬂéf B ysps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
1 ’(q :gg’ Bl sps 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 003 0.04 0.04
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Ly } IEf“ﬁSI%“E;’EII""'nu ( .--1-§) %*Di¢11ﬁ1 E|~11H3OE|
ek B HERIE#R (M E(E BAGI: 4 Gy/h= U Sv/h(R1IRY LA /BRI = 4900 —~" Wb/ BERE)

V- DET L DET
KEWAE LkFH EEARE LWhEm AT LWhEm #HELWL A this LWhEm Bﬁﬁéﬁiﬁt‘/ LWhEm
BEAE | EEL = NRE | FTF WEHKS | e | HMXE | KUTH | EKLE | EHORME |4—AZE- K| KEREA
n % ASNHUEE
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEEE—EEI,OD 3L ki L] L L R EElEaL L L 3] 3]
HRKRU R #941km #938km #941km #963km #942km #942km #935km #960km #939%km #931km #927km
1 (’;‘)E 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.05 0.09
11A28 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
3 158% 0.05 0.06 . . . . . . . . .
TASE | g 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
(8) : : : : : : : : : : : :
11A48 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
G 158% 0.05 0.06 . . . . . . . . .
1 (’,15)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
11768 B 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
o 158 0.05 . . . . . . . . . .
1 &7)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
11A8H 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
& 158% 0.05 0.06 . . . . . . . . .
1 (’19)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
1 }35}; B ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.09
1 ’a)z Bl sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
1 }3}1? B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.05 0.05 0.09
1 al;‘ B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 007 0.06 0.05 0.09
1 ’(q :ll? B sps 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09

111



= P . FMTFEA1B~11A30H
WRERT RERANREREER (R B4 1 Gy/h= 1 Su/h (AR LA/ =4~ b /B

ERSE | e b | UPEF | e | mEw | maww | wbsm | BAERe WhE
mean | mena | FUAE | See | EPORE | nwmag | BN | emzm | o8 PAIE | BHLRME 5L X| KEREH
WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm WhEm
Eeruin " | i | o | B | B | B | B | B | B | B | stk | s
i }331 )7 Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
i ’35} S Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
i }(ﬂ)l? Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
i Eﬁ? Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
i gf; Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
i )(qu)z Bl ism 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.09
i }(ﬂ jff Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.09
i ﬁaz;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
i }35]2;5 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
i ’azf Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
i )3&)7 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 - 0.05 - 0.07 0.05 0.05 0.09
L ’ééf Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 - 0.07 0.06 0.05 0.09
i }(ﬂéf Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.05 0.05 0.09
h ’(q :gg’ Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.05 0.09
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

~ | vbEm LWhEM
WhES | FSR | WbET | LhEm | LbEm | bbEm | 7o7IUy | bbEmu | WRET | wpEm | mmE
BEA A | BEsy | DERXIF =T SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NIBT3ZFR ?C“:gz
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
BEE—RHENLD R il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
HE R U R #361km #339%km #343km #335km #335km #953km #954km #750km #349%km #334km #955km
1 (ﬁﬁga 158 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
n (’12)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
1 (HEf)E' 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - - 0.06 0.04
i (F'H“)E' 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 007 0.06 0.04
1 (’,15)5 158 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
L (’?f)E' 1585 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 007 0.06 0.04
MATE | e 004 007 0.6 005 - 003 004 - 007 0.6 0.04
NASH | ise 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 007 0.06 0.04
NASE | e 004 007 0.06 005 - 004 004 - 007 0.6 0.04
IRt 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 007 0.06 0.04
TRE sm 0.04 007 0.06 005 - 0.04 0.04 - 0.07 0.6 0.04
i ’a)z Bl ises 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.03 0.04 - 0.07 0.06 0.04
1 ’3 jl? Bl isps 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 007 0.06 0.04
" ’al;‘ Bl roes 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 007 0.06 0.04
i ?ﬁ‘f Bl roes 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
TRISE L ysp 004 007 0.06 005 - 004 004 - 007 0.6 0.04
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

114

WhET | TS | LhEm | LpEm | whEm | LhEm | 7o7eUy | vbEmn | o RET | wpem Lgﬁéﬁ
AIEAB | ey | 7KK ES7 SHXF | EEXE | MIXE | MEEXET | AKLE | BEARE | 707 NI R z:gz

LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LbhEm LhEM
BEE—RHENLD R il [ ] IR IR IR IR IR [ IR
771 R U BEBE #361km #339km #343km #335km #335km #353km #354km #350km #349km #334km #355km
1 }331 )7 Bl ysms 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 007 0.06 0.04
TESE L sm 004 007 0.06 005 - 003 0.04 - 007 0.06 0.04
TRSB T 15w 004 007 0.6 005 - 004 0.04 - 007 0.6 0.04
NERB L 5w 004 0.06 0.06 005 - 004 0.04 - 007 006 004
h @é; Bl 1ses 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
NAZR g 005 007 0.06 005 - 004 0.04 - 008 0.06 0.05
i }(q ol R 0.04 007 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
NRZE | e 004 0.06 0.06 005 - 004 0.04 - 007 0.6 0.04
1 }35]2;5 Bl 156 0.04 0.07 0.06 0.05 - 0.04 0.04 - 0.07 0.06 0.04
NABE L sm 004 0.06 0.06 005 - 003 0.04 - 007 006 004
NRTB L 5w 004 007 005 005 - 004 0.04 - 007 006 004
NEBE L sm 004 0.06 005 005 - - 004 - 007 0.6 0.04
1 }(qé? Bl i5es 004 0.06 0.05 0.05 - 004 0.04 - 0.07 0.06 0.04
NASB e 004 0.06 005 005 - 004 0.04 - 007 0.6 0.04

LWbhEt/MIZFT(LhE™) RMTFI0A1BE~ SRIISOEEZICKYREPEL>TEYFET,
WhEMIEBARE (WhETH) SHNTEIORI6E~ HRKEOLHBILTLET,




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Wb WhEhZM| WhETh
BEAB | A f%% ey | maem |y mRY X Koy | nmsmam | FEZRW | e P | BIIERT
LhEM LhEM LWhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM
BEE—RHENLD ARG L] FIFATE Fmm 3] e L] L] [ Fmm L]
FE RV #946km #959km #945km #945km #947km #928km #930km #955km #961km #955km #932km
1 (ﬁﬁga 158 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 007
1 (ﬁiz)E' 1565 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
1 (ﬁEf)E' 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
" (F'H“)E' 158% - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
1 (’15)5 156% - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0,07 0.04 - 0.06 0.07
1 (T)E' 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
1 (’17)5 1585 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
" é“)ﬁ 158% - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
1 (’19)5 158 - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
IRt - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 007 0.04 - 0.06 0.07
1 ’35}; Bl sps - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
i ’a)z Bl roes - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
1 ’3 11)3 Bl i5es - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
i ’al;‘ Bl g5 - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - 0.06 007
i ’(ﬂﬁ‘f Bl ises - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - 0.06 0.07
i ’(q i‘f Bl ises - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 - 0.06 0.07
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WhEth RIEHRSRERNERR (TEB)

SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

LhEM LhEMEM LhEM
R . f%éé RET | LhSh | WhEHRT TRy L TEE | pipaman | TEZEY | smman PUYE= | MR
LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LhEM LvhEM WhEm
Eorunt " | i | e | B | B | g | fee | thoem | s | ot |t | #homem
1 }331 ] Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - 0.06 0.07
i ’35} SH| 1sm - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - 0.06 0.07
1 }a? Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 0.06 0.06 0.07
i ’éﬁg’ Bl roes - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
1 gf; Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.10 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
i )(qu)z Bl ioes - 0.05 0.05 0.06 0.08 0.10 0.08 0.05 - - 0.07
i }(ﬂ ol Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - - 0.06 0.07
i ﬁaz;‘ Bl ism - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - 0.06 0.07
i }35]2;5 B isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 - - 0.07
i ’azf Bl ism - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
i )3&)7 Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 - 0.07 0.04 - - -
i ’ééf Bl ism - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 - 0.05 0.06 0.07
i }(ﬂéf Bl isms - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
i ’(q A Bl ism - 0.05 0.04 0.05 0.08 0.09 0.07 0.04 0.05 0.06 0.07
¥ LhEAPREY—EXEUF—(LWVbhEH) SHNTFIASA~ HFHED-OHORBILTULET,

X HHESF (Wb EH)

SHxTEFENA19B ~
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BEFEESNFELTBYELEDN, HHLELEOTT—2E28KRVELET,




WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
e n | e | BEESE | (AERE \TEpE | SEoxG| ot | mE0R | LR | sxmare | X8R B
RMEAB | AEFHL = B |UVE—OR)| FvoTE | ua— =
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET
BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
1 1(11)5 158% 011 004 0.06 0.05 010 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
11A28
3 158% 011 004 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1 (HEf)E' 158% 0.11 004 0.06 0.05 010 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 (F'H“)E' 158% 011 004 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 (’,15)5 158% 0.11 004 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
11A6R
o 158% 011 004 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
ATA | o
& 5 0.11 0.04 0.06 0.05 0.10 0.08 007 0.05 007 0.05 0.06
11A8H
& 158% 011 004 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 (’19)5 158% 0.11 004 0.06 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ﬁa‘ g’ Bl sps 0.11 0.04 0.06 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
11A118
) 158% 011 004 0.06 0.05 0.09 0.09 007 0.05 007 0.05 0.06
1 ’a)z Bl sps 0.11 0.04 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0,07 0.05 0.06
1 }3}1? B sps 0.11 004 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0,08 0.05 0.06
1 al;‘ B sps 0.11 0.04 0.06 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
1 }(ﬂéf Bl ysps 0.11 004 0.06 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06
1 ’(q :ll? B sps 0.11 0.04 0.06 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 007 0.05 0.07
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WhEHF RERSEEAERER (TEHE) SHMTEI1A1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

waswe | E/NMIRE | WhEHYY | WHhEDE WhEm N I e
. . BEEst | AEEE | TmupE (DE_on(| fesd—t | BE0R | YPE | xmame | TZE | NIAGEMEE ) iIETE
AERA | BEE HEELE i JoE—0) | FvoTE | eos— m&RT =T g NgiTHE A
LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhEH LWhET

BEE—REHNLD L kil ki EElEaL Fis)earric) L L EELEaL 3] FisJearic) ki
D AL #925km #949%km #930km #953km #930km #928km #943km #935km #934km #933km #933km
1 }331 )7 B sps 0.11 004 0.06 0.05 0.11 0.08 0.08 0.05 007 0.05 0.06

1 )35} f Bl 5es 011 004 0.06 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 }a? B sps 0.11 004 0.06 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 007 0.05 0.06

1 ’éﬁg’ Bl ises 011 004 0.07 0.05 0.10 0.08 0.08 0.05 0,07 0.05 0.06

1 gf; B ysps 0.11 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.07 0.05 007 0.05 0.06

1 @Ez)z Bl ses 012 004 0.07 0.05 0.10 0.09 0.08 0.06 0.08 0.06 0,07

1 }(ﬂ jff B sps - 004 0.07 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 007 0.06 0.06

1 ﬁaz;‘ B sps 0.11 0.04 0.06 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06
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